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Damaszkuszba érkezett a két megszökött 
sziriai hadifogoly
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AZ ASZTRONAUTÁK MA HAJNALBAN INDULTAK 
VISSZA A
Két órával lerövidítették Young és Duke utolsó 
kirándulását a Holdon — Négy milliárd éves láva- 
tömböket kerestek az asztronauták — Nagy 

a hőség a Holdon
Houston (Renter, IFF. UPI). — Ma hajnali 3 óra 32 perc­

re toli kitűzve .John Young és Charles Duke asztronauták 
indulása a Holdról .az Orion leszállóhajó cellájában, vissza 
a Hold körül keringő anyahajéhoz, amelyen társuk Thomas 
Mattingle} tárja őket. A texasi Űrkutató Központban azt 
remélik, liogt minden simán folyik le és az asztronauták 
épségben hazatérnek, miután technikai nehézségek sorozata 
zavarta meg holdrepülésüket.

A két asztronauta harmadik ki­
rándulása a Holdon tegnap este 
kezdődött, de az eredeti hét órá­
ról ötre rövidítették le tartamát.
\ 7 asztronauták nyolcórás alvás 
után frissen és jó hangulatban in­
dultak erre a kirándulásra, mi­
alatt Houstonban már folyt az 
előző, második kirándulás ered­
ményeinek a kiértékelése. A tudó­
sok rendkívül meg vannak élé­
vé Jve. Nemcsak a geológusok, ha­

nem az amerikaiak milliói is té­
vén figyelhették meg, ahogy 
Young és Duke gyűjtik a kőmin­
tákat a vulkanikus hegyekbe 
melyekről úgy hiszik, hogy a Hold 
őskorából származnak. Az asztro­
nauták 220 méter magas csúcsot 
másztak meg egy sziklahegyen, 
az öt kráter körzetében.

Az Apollo-program főorvosa. 
James Barry kijelentette, hogy a 
két asztronauta egészségi állapota

teljesen kielégítő annak ellenére, 
hogy több mint hét óra hosszat 
járkáltak igen fárasztó terepen 
és több mint száz kráterbe csúsz- 

: tak bele. A kőzetgyűjtés ered- 
: menyei között volt egy minta 

egészen ritka kristályokból, amc.
’ lyeket már nagy érdeklődéssel 
j várnak Houstonban.

Ma a Földről irányított színes 
tévé-készülék segítségével figye­
lik a két asztronauta indulását 
a Hóiról.

I Ezzel szemben az anyahajó egyik 
I antennájának hibás működése1 
i következtében nem figyelhetik 
i majd televízión az Orion kapcso- 
: lását a Casper anyahajóhoz.
! John Young tegnap a harma­

dik kirándulásra indulva arról

panaszkodott, hogy, igen nagy a 
hőség és nehezen bírja a Nap 
vakító fényét. Megállapították, 
hogy a hőmérséklet az űrhajó 
környékén 85 fok Celsiust ér el.

A tegnapi utolsó holdkirándu­
lás főcélja az volt. hogy az aszt­
ronauták lávatömböket fedezze­
nek fel és azokról hozzanak min­
tákat. A geológusok feltevése 
szerint ezek a lávatömbök 3.5—4 
milliárd évesek és azokból nem­
csak a Hold. hanem a Föld ke­
letkezésére nézve is .fontos tanul­
ságokat lehet levonni. Amikor a 
két asztronauta a holdjárón kö­
zeledett céljához. Young jelen­
tette Houstonnak: Sajnálom, de 
ezek a hegyek egészen másként 
néznek ki. mint ahogv azt hittük.

A nyugati partvidék lakosai és Jordániái katc 
nák segítségével jutottak haza ~~ Szíria hadügy­
minisztere kórházban látogatta meg a két szö­
kevényt ~ A Vöröskereszt megbízottai Dájánnál

jártak
Damaszkusz (Reuter, UPI). — A két sziriai hadifogoly, 

aki egy hét előtt megszökött egv izráeli fogolytáborból, teg­
nap Jordánián keresztül megérkezett Szíriába. Musztafa 
Tiasz tábornok, Szíria hadügyminisztere és haderejének he­
lyettes főparancsnoka tegnap egy katonai kórházban látoga­
tást tett Nádzsi Ábu Szálách szakaszvezetőnél és Hisám Ah- 
du közkatonánál és üdvözölte őket szerencsés szökésük al­
kalmából. Tiasz tábornok melegen dicsérte a két szökevény 
bátorságát.

A két fogoly elmondta, hogy : riai fogságban sínylődő izraeliek 
az izráeli megszállás alatt álló te- ■ ügyéről is. A megbeszélésen jelen

MÉG NEM ÁLLAPÍTOTTÁK MEG 
A BUKARESTI TÁRGYALÁSOK NAPIRENDJÉT

Gold a Méir izráeli látogatásra hív ja meg Ceausescut, 
vagy Maurert

Jeruzsálem (Az Uj Kelet tudó- ráelnek az időszerű közelkeleti

BÁFUÉV ELLENZI A KAMATLÁB EMELÉSÉT
X gazdasági miniszterek bizottsága a Zánbár-javaslatokról 

Azonnal eladják a sikunügvi minisztérium 
7000 lakását

tárgvalt

Chájim Bár-l.év ipar- és ke-j 
reskedelemügyi miniszter tegnap 
a rádió riportműsorában élesen ! 
ellenezte Mo-c /.ámbár .az Állami i 
Bank kormányzójának azt a ja- ! 
vaslatát. hogy emeljek az ipari , 
üzemeknek nyújtott hitel kamat- 1 
lábát .illetve drágítsák a hitelt. 1 
Bár-Lév szerint a kormánynak 
kötelessége ugyan az infláció el­
leni harc. de nem az ipar. hanem 
az infláció igazi okai ellen kell 
harcolni. Véleménye szerint a ka­
matláb emelése nagy mértekben 
akadályozná az ipar fejlődését.

\ gazdasági miniszterek bizott­
sága tegnap hosszasan tárgyalt j 
/ánbár bankkormányzó javasla­
tairól. de a miniszterek között 
uralkodó alapvető vélemény-elté- i 
rések miatt a legtöbb kérdésben j 
nem döntött, hanem elnapolta a | 
tárgyalást. Csak azt határozták j 
cl. hogy azonnal eladják az épü­
lő 7000 állami lakásegvséget. ezek 
között az ifjú pároknak, a nyo- j 
mornegyedek kitelcpítettjeinek és * 
a takarékossági sikunakció részt­
vevőinek szánt lakásokat. Azt is

elhatározták, hogy az ár megálla­
pításával nem várnak az építke­
zés befejezéséig, hanem az átla­
gos költségek figyelembe vételé­
vel állapítják meg azt. meg az 
építkezés ideje alatt és az ár nem 
lesz semmilyen indexhez rögzítve.

sítójától). — Golda.Méir romá- 
niai útjára, melyre előreláthatólag 

: jövő hét végén kerül sor. az 
I előkészületek mind Bukarestben, 
j mind Izraelben folyamatban van- j 
! nak. Izráel egyelőre felvilágosí- j 
; tást vár Romániától a Golda Méir , 

— Ceausescu találkozó megbeszé- j 
léseinek napirendjéről. Valószínű, 
hogy ez meg az utazást megelő- . 

I zően megérkezik.
I Egyelőre semmi bizonyosat sem | 
! tudnak Jeruzsálemben a tekintet- 
' ben .hogy a romániai vendéglá- 
1 tók milyen kérdéseket fognak fcl- 
I vetni és mit fognak ajánlani Íz- !

• kérdésekben. Ug> ancsak hangsú- 
; hozták Jeruzsálemben, még nincs 
eldöntve, kit fog a látogatás vi­
szonzására Golda Méir meghívni. 

I Egyes hírek szerint szó lehet 
I Ceausescu meghívásáról, de az 
' is lehetséges, hogy a viszontláto- 
I gatásra Gheorghe Maurer román 
miniszterelnököt hívja majd meg 

, Izraelbe.

rületek lakosai segítettek őket és 
részben nekik köszönhető, hogy 
sikerült hazajutniok.

Am man ban tegnap a hivatalos 
jordániai sajtóiroda közleményt 
adott ki. amely szerint a két Szí­
riái katona, aki megszökött az 
izráeli fogságból, pénteken átju­
tott a Jordán keleti partjára. A 
jordániai katonák barátságosan 
fogadták a két szír katonát, és 
felajánlották nekik a szükséges 
védelmet. A két katona tegnap 
folytatta útját Szíriába — hangzik 
az ammani nyilatkozat.

Mose Dáján hadügyminiszter 
szombaton tel-avivi hivatalában 
fogadta .1. Maunoirt, a Nemzet­
közi Vöröskereszt genfi központ­
ja közelkeleti ügyosztályának 
igazgatóját és Guy Deluzet. a 
Vöröskereszt állandó izráeli kép­
viselőjét. A nemzetközi szervezet 
két kiküldöttje a múltheti egyip­
tomi hadifogoly-lázadásról és a 
Pichát Ráfiáchból kitelepített be­
duinok ügyéről tárgyalt a had­
ügyminiszterrel. Ugyanakkor tár­
gyaltak az egyiptomi, illetve szí-

® A francia választóknak mint. 
egy 40 százaléka nem vett részt 
tegnap a Közöspiac kibővítéséről 
lefolyt népszavazáson, de a le­
adott szavazatok közül több mint 
00 százalék az ..igen".

volt Slomo Gázit dandártábor­
nok. a felszabadított területek 
ügyeinek felelőse és Mordecháj 
Kidron. a külügyminisztérium 
helyettes államtitkára is.

Egy magasrangú katonatiszt 
tegnap a katonai tudósítókkal j ba. Az 
folytatott beszélgetése során ki- sziriai 
jelentette, hogy véleménye sze­
rint az egyiptomi foglyok zendü- 
lési kísérletét reménytelenségük 
váltotta ki. ami annak a követ­
kezménye. hogy immár két és 
fél éve vannak izráeli hadifog­
ságban. anélkül, hogy hazájuk 
bármilyen lépést tett volna sza­
badulásuk érdekében. A tiszt fel­
fedte azt is. hogy az Egyiptom­
ban élő családtagok által hozzá­
juk intézett levelek sok esetben

fél évig fekszenek az egyiptomi 
cenzúra hivatalában, ami szintén 
elkeseríti a foglyokat. Egyiptom 
á'landóan elutasítja Izráel javas­
latait a fogolycserére.

A katonai vizsgál óbizottság ál­
tal á vezérkari főnök elé terjesz­
tett jelentésből időközben annyit 
hoztak nyilvánosságra, hogy a 
sziriai foglyok éjjel 3 órakor 
szöktek meg. miután mintegy 3 
méter hosszú alagutat fúrtak ba­
rakkjuktól a kerítésen kívülié. 
Az egyik őr azt vallotta a vizs­
gálóbizottság előtt, hogy a szökés 

: éjszakáján gyanús neszt hallott, 
de nem tudta megállapítani, hogy 
az honnan ered.

A hadsereg egyik magasrangú 
tisztjének közlése szét int kato­
náink a Jordáh-völgyben a pén­
tekre virradó éjjel Jericho köze­
lében észrevették két embert, aki 
a sötétségben át akart jutni a 
túlsó partra. Tüzet nyitottak és 
feltételezik, hogy a két szöke­
vény megsebesült, de ennek elle­
nére sikerült átjutniuk Jordániá­

it körülmény, hogy a kér 
katona Damaszkuszban 

kórházban van. szintén arra vall. 
hogy megsebesültek.

A fogolytáborban lefolyt vizs­
gálat már megállapította, hoex 
túlságosan liberálisan kezelték a 
hadifoglyokat és az ő’•szemé!vzet 
nem tartotta he a vezérkar áhaf 
kiadott utasításokat. A hadifoe- 
lvoknak nemcsak rádiójuk és tévé­
jük volt és újságokat kaptak, ha­
nem még kirándulásokat is rcn 
deztek számukra.

SZÁDAT SÜRGŐS KÖZELKELETI MEGOLDÁST 
ÉS TOVÁBBI FEGYVERT KÉR MOSZKVÁBAN
A vietnámi háború tette szükségessé az egyiptomi elnök 

újabb moszkvai utazását

Kairó (UPI. Reuter). — Anuár 
Szádat egyiptomi elnök, aki a kö­
zeli napokban tesz látogatást 
Moszkvában, megbízható hírfor­
rások szerint további fegyverszál­
lításokat fog kérni a szovjet veze­
tőktől. Szádát legutóbb egyipto­
mi politikai vezetőkkel folytatott

Mose Dáján javaslata :

A GÁZAI SÁV LAKOSAI SZABADON 
LÉPHESSENEK BE IZRAELI TERÜLETRE
A kormány tagjainak többsége helyesli a javaslatot

Mose Dáján hadügyminiszter i ezután minden gázai polgár átjö- 
javasolta a kormám nak, hogy a 1 hét szabadon Íz rád be, kivételt 
gázai sáv lakosainak engedjék ; képeznek azok. akik a katonai 
meg a szabad belépést a „zöld j kormányzó által kibocsátott hely- 
sáv" mögé, tehát Izrael területére.

Félmillió embert evakuáltak 11 
a bombatámadások miatt

A Mááriv jelentése szerint, a 
kormány tagjainak nagyrésze tá­
mogatja Dáján javaslatát.

A javaslat értelmében csak 
azok a gázai polgárok léphetik 
át a „zölcl vonalat", akik munkás- 
igazolvánnyal rendelkeznek — 
tehát Izrael területén dolgoznak 
—■ és egy további megszorítás, 
hogy éjszakára haza kell menni­
ük. Dáján javaslata értelmében

hez-kötöttsegi listán szerepelnek, 
vagyis biztonsági okokból nem 
hagyhatják el a gázai sáv terüle­
tét.

A hadügyminiszter javaslatát 
csak a Mápámhoz tartozó minisz- leit.

Amerikában tömegtüntetéseket rendeztek a 
bombázások ellen Uj ellenség mindkét 

Vietnámban: halált hozó szúnyog
Szaigon (Reuter, UPI). — Hanoiból, Észak-Vietnám fő- i 

városából már félmillió lakost evakuáltak az Észak-Vietnám 
elleni amerikai bombatámadások felújítása nyomán. A Fran­
cia Sajtóiroda jelentése szerint a lakosság körében erős a 
hazafias hangulat s Hanoiban működő diplomaták azt mond­
ják. hogy „az észak-vietnámiak makacsabbak, mint Nixon 
elnök”. Véleményük szerint Észak-Vietnám kitart az ame­
rikai csapatok teljes kivonulása és Vietnám egyesítése mel

az ismert néger komikus és June 
Fonda, a neves filmsztár.

New Yorkban a tiltakozó me­
net után ugyancsak tömeggyűlést 
tartottak, amelyen többek között 
Dániel Eisberg mondott beszédet, 
aki tavaly nyilvánosságra juttat­
ta a Pentagon titkos iratait a 
vietnámi háborúban.

Megfigyelők megállapítása sze­
rint a tüntetésekről hiányzott a

tanácskozása alatt kijelenette. 
hogy Egyipomnak még mindig 
szüksége van néhány fegyverfa it á- 
ra — de nem mondta meg. mi­
lyen fegyverekre gondol.

Szádát már Ígéretet kapott az 
oroszoktól, hogy a moszkvai 
csúcsértekezleten, amikor Nixon 
elnökkel tárgyalnak a Közel-Kelet 
röl. a Szovjetunió nem helyezke­
dik olyan álláspontra, a inch el­
lentétben áll Egyiptom érdekei­
vel.

Politikai megfigyelők vélemé­
nye szerint főleg a vietnami há­
ború fellángolásának tudható be. 
hogy Szádát elnök három hónapon 
belül immár másodszor szüksé­
gesnek tartja moszkvai utazását. 
Annakidején ugyanis azt hittek, 
hogy a Közel-Kelet ügye áll maid 
a moszkvai csúcsértekezlet köz­
pontjában. most azonban bizo­
nyosra vehető, hoev a vietnami

két év előtti háborús tiltakozások probléma lesz előtérben. Iey tehat

JICCHÁK NÁV0N BEJELENTETTE JELÖLÉSÉT 
A KNESZET ELNÖKÉNEK TISZTSÉGÉRE

ligái Álon beszámolójával nyílik meg a Kneszet ülésszaka

Jeruzsálem (Az Uj Kelet tudó-, ügyi minisztérium időszerű prob- 
sítójától). — A Kneszet tavaszi lémáiról.
-zunvte befejeztével, ma megnyí- j A Kneszetnek a közeli napok- 
4 Jigál Álon miniszterelnök- ban az elhunyt Reuven Bárkát be­

nch ettes és közoktatásügyi mi-j lyébe meg kell választania új el. 
niszter számol be a közoktatás-: nőkét. Eredetileg Jiszráel Jesá-
uiiiiiiiiu:uu’i3i3ii!iigMii|]|||||llllullull jáhu. a Munkapárt főtitkára volt

S j az esélyes jelölt, de időközben 
3 előtérbe került az ugyancsak aMINDEN NŐ

hódítója ... I
az Ön szerelmese és férjé-11 
nek barátja ... a briliáns, 3 j 
amelynek szépsége csodája- 3 1 
tos, formája szemkáprázta- 3 ; 
tó . . . a csodás ékszer, a- 3 : 
mely megdobogtat minden 3 
szivet... az ízléses óra .. . 3
Önt még szebbé teszi . .. |, 
férjenek biztos befektetés. 3 
amelynek gyümölcsét meg g ; 
arannyal sem lehet felmér- 3 I 
ni . . . 3 :
Kiállítási termeinkben szak- 3 

értőink örömmel mutatják § 
be saját készítményeik káp- | 
rázatos választékát. 1

* I
HAIFA DIAMAND | 

CENTRE §
Haifa. Kirját Eliezer, 3 

Cáhál u. 10., 5
tel. 537285. 1:
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terek nem szavazták meg, akik 
elvi okokra hivatkoztak- mond­
ván, hogy a Dáján által javasolt 
elrendezés „kész tényeket te­
remt". és arra utal, hogy a gázai 
sáv Izráel elidegeníthetetlen része.

Néhány nappal ezelőtt Mose 
Dáján a gázai sávban járt. s vele 
volt a vezérkari főnök is. Tanács­
kozást folytattak a központi pa­
rancsnokság vezénylő tábornoká­
val, Rechávám Zeévivel, vala­
mint Jicchák Pundák dandár- 
tábornokkal. a gázai sáv kato­
nai parancsnokával. Valószínűleg 
az új elrendezésről volt szó- a 
gázai polgárok szabad mozgásá­
nak megkönnyítéséről.

Amerikában tegnap országszer­
te nagyszabású tüntetések folytak 
Észak-Vietnám bombázása ellen, 
de az esős idő erősen csökken­
tette a résztvevők számát. A leg­
nagyobb tüntetés New Yorkban 
és San Franciscóban folyt le.

New Yorkban több mint 30 
ezer ember menetelt 15-ös sorok­
ban szakadó esőben a Broad­
way n .míg San Franciscóban kö­
zel 25 ezer ember gyűlt össze 
a nagy sportstadionban rendezett 
tiltakozó nagygyűlésen. A szó­
nokok között volt Dick Gregory. ! őrséenek.

Munkapárthoz tartozó Jicchák 
Návon ideiglenes házelnök jelölt- i 
sége is. Jicchák Návon tegnap 
egyébként hivatalosan is közölte 
Mose Sárámmal, a koalíció par­
lamenti vezetőjével, hogy jelölt­
nek tekinti magát a választáson. 
A Máárách a közeli napokban 
összeül, hogy a kérdésben dönt­
sön. Az máris nyilvánvaló, hogy 
a Máárách döntését titkos sza­
vazással fogják meghozni. Több 
ellenzéki párt is élénken foglal­
kozik a Kneszet elnökválasztási 
problémával. A Gáchál tegnap ez 
ügyben tanácskozás után úgy 
döntött, követelni fogják a koalí­
ciótól. hogy megfelelő embert 
válasszanak a Kneszet elnökévé. 
E megfogalmazás mögött hír sze­
rint az húzódik meg. hogy a Gá­
chál Jicchák Návon jelöltsége 
mellett foglal állást.

(Lásd beszámolónkat 
a 3. oldalon)

IDŐJÁRÁS
Mára szép időt jósol a mete­

orológiai intézet, a levegő pára- 
tartalmának csökkenésével. Mai 
hőmérsékletek: Jeruzsálem 9—19, 
Tel Aviv 13—24, Haifa 14—22, 
Afula 9—24, Ludd 10—24, Beér 
Séva 8—24, Éjlát 16—30 fok.
«mwwvww ryv»sr¥vvvv~vvwir)nfir

Kerámia — Csempe 
Balatni — Építés 
Kitűnő kivitelezés 
gyorsan, olcsón

LEON BALTER 
Bár-Kochba-u. 55., 

Tel-Aviv
RENDELJE MEG 

A MUNKÁT 
IDEJÉBEN, TELEFO­

NON, D. U. 3 8 KÖZT. 
245509

Egyébként szovjet orvosok meg- | gül azonban ő is hozzájárult a 
állapították, hogy a háborús fegv- j nagyszabású bombázáshoz, 
vereken kívül újabban egy halált 
okozó szunyogfaita is fellépett 
Vietnámban, mégpedig a határ­
vonalat képező 17. szélességi fok­
tól északra és délre egyaránt. A 
Palciferum szúnyogról van szó. 
amelynek csípése magas lázt és 
rövid időn belül halált okoz. Ed­
dig ez a szunyogfajta ismeretlen 
volt Vietnámban.

Dél-Vietnám elnöke. Ngujen 
Van Thieu tábornok tegnap fel­
szólította népét, hogy hozzon ál­
dozatokat a győzelem érdekében.
Van Thieu szerint a kommunis­
tákat ismét legyőzik, úgy mint 
1968-ban és minden előző fordu­
lóban.

Beavatott washingtoni körök 
tegnap közölték, hogy Nixon el- 
-nök a múlt hét végén utasítást 
adott Hanoi és Haiphong körze­
tének bombázására .annak ellené­
re. hogy tanácsadói véleménye 
szerint ez árthat elnökválasztási 
esélyeinek. Nixon állítólag azt 
válaszolta, hogy a katonai mér­
legelések fontosabbak az elnök- 
választási kampánynál.

Melvin l.aird hadügyminiszter 
állítólag ellenezte Hanoi és Hai- í 
phong bombázását azzal az indo­
kolással .hoev az esetleges káros ; 
diplomáciai kihatások nagyobbak 
a várható katonai előnyöknél. Vc-

lelkesedése és lendülete. Ez főleg 
; annak tudható be. hogy Nixon 
I elnök beváltotta ígéretét és kere- 
I ken 70 ezer főre csökkentette a 
i Vietnámban álló haderőt, amely­

nek hivatalba lépésekor több­
min t félmillió katonája volt. 

j Dél-Vietnam északi frontján 
tegnap még mindig a déliek ke- 

! zében volt An Lok városa, mely- 
i nek nagyrésze elpusztult a 17 nap­
ja szünet nélkül tartó harcokban. 
Az amerikai bombavetők vala­
mennyi fronton folytatták táma­
dásaikat és többezer tonnányi 
bombát zúdítottak az cszak-viet- 
nami állásokra. An Lok körül 
rendkívül erős a kommunisták 
légelhárító tevékenysége és teg­
nap lelőttek egy dél-vietnami he­
likoptert. amely ellátást és lőszert 
hozott az ostrom alatt álló hely-

SZIMCHA DINITZET KINEVEZTÉK 
MINISZTERELNÖKSÉGI ÁLLAMTITKÁRRÁ

Továbbra is megtartja feladatát a miniszterelnök politikai 
tanácsadójaként

fásokat kapott. Később véglege­
sen bekapcsolódott az izráeli dip­
lomáciába és Golda Méir külügy- 
minisztersége alatt a miniszter 
egvik közelálló tanácsosa volt. 
Képviselte Izráelt az UNO-ban. 
1963 és 1966 között pedig Ró­
mában volt nagykövet.

T9>-

Jeruzsálem (Az Uj Kelet tudó­
sítójától). — Szimcha Dinitzet, a 
miniszterelnök politikai tanácso­
sát miniszterelnökségi államtit­
kárrá nevezték ki. A kinevezést 
Golda Méir miniszterelnök javas­
latára tegnap jóváhagyta a mi­
nisztertanács. Ui feladatköre mel­
lett Szimcha Dinitz megtartja po­
litikai tanácsadói beosztását is.

Az új miniszterelnökségi ál­
lamtitkár, akt a nemrégiben el­
hunyt dr. Jákov Herzog helyébe 
került. 1929-ben Tel Avivban 
született. Egyetemi tanulmányait 
Cincinnatiban és más amerikai 
egyetemeken vegezte. Mar mint 
egyetemi hallgató szolgalatot tel­
jesített Izrael amerikai nagykö­
vetségén, előbb kisebb beosztá­
sokban, majd jelentős megbiza-

csökken Szádátnak az a reménve. 
hogy a nagyhatalmak között létre­
jön a megállapodás, amelvet 
majd rákén vszerítenek Izraelre. 
Szádát most Moszkvában rnéeecx 
szer az oroszok tudtára akarni 
adni, hogy a közelkeleti viszá'vt 
valamilyen módon meg kel! olda­
ni. mert a „se béke. se háború" 
helyzete nem állhat fenn a végte­
lenségig.

Az El Ábrám jelentése szerint 
Szádát két-három napot fölt 
Moszkvában, ahol a Kreml ve­
zetőivel a közelkeleti helyzet 
stratégiai aspektusairól, valamint 
a legújabb közelkeleti és nemzet­
közi fejleményekről tárával.

Kairói körök vcleménxe szerint 
Szádát látogatása alatt megtár­
gyalásra kerül Husszein király 
föderációs terve is. Szádátot Mu. 
rát Gáleb külügyminiszter kíséri 
cl Moszkvába. A szovjet főváros­
ból Szádát egyenesen Tripoliba 
repül, hoev Muámmer Gádáfiva! 
tanácskozzék. Ezután kerül maid 
sor a tervezett hármas találkozó­
ra Egyiptom, Libia és Algéria el­
nökei között Algírban.

Szádát tegnap tanácskozást 
folytatott Szádek tábornok had­
ügyminiszterrel. valamint az 
egyiptomi fegyvergyártás felelő, 
seivel. Feltételezik, hoev Eevin- 
tom további feevverszükséeletei- 
nek kiértékeléséről volt szó.

Fájdalommal tudatom szeretett apám

KAENZLER BERNÁTH
Pozsony (Bratislava) — Jeruzsálem

elhunytál. Április 23-án csendben eltemettük.

LASER MÁRIÁSÁÉ
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Ma ül össze a Máárách Kneszet-frakciójának vezetősége

Napirenden a Kneszet-elnök megválasztása *
A legtöbb esélye jesájáhu képviselőnek van
Ma délután összeül a Máárách tcxsan számít Jesájáhu, a jelenlegi

1:

■STw'
IBI

KLOKIZK* ES« l)U 
HAVONTA 13.- FONT 

fel Aviv, KÖB 831. 
Postabank: 4-04 444-6

HAIFA:
Hirdetések felvétele:

Sachar,
Shapua u. 13.

8—20 óráig, tel.: 66 24 53

Előfizetés és este 8 óra 
után hirdetések:

Griinhereer,
tel. 527010

fevontin u. 24.. I. cm. 
Postabank: 4-26684-2.

jeruzsalkm.
Előfizetés és hirdetések:

Erdős: Telefon- 22472.” 
délután 4—6 között.

parlamenti frakciójának vezetősé­
ge és napirendjén az új Kneszet- 
elnök megválasztása, illetve a vá­
lasztás előkészítése szerepel. Még 
a hét folyamán — kedden, de leg 

I később szerdán — összeül a Má 
! árách parlamenti frakciójának tel- 
I jes ülése és megválasztják a je. 
1 löltet. akit a néhai Reuvén Bárkát 
I házelnök utódjául ajánlanak.

Golda Méir miniszterelnök még 
nem foglalt állást- hogy kinek a 
jelöltségét támogatja, de a Mun­
kapárt központi vezetőségének 
tagjaitól érdeklődött, hogy véle­
ményük szerint ki a megfelelő je 
lölt a pártfőtitkári funkcióra, s 
megfigyelők ebből arra következ-

man- I
13 1
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fX -7,13-3,1 010131 1101T 
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Sorompónyitás 
a gázai határon

pártfőtitkár Kneszet-elnökké való 
megválasztására.

A Máárách parlamenti frakció­
jának ülésén javaslatba hozzák 
majd Jicchák Návon személyét 
is. de Jesájáhunak több az esélye, 
mert az egykori Mápáj és Áchdut 
Háávodá, valamint a Mápám tag 
jai is őt támogatják. Návon csak 
a volt Rafi-tagok szavazatára szá­
míthat.

A Gáchál ellenzi Jesájáhu meg 
választását- és az a tervük, hogy 
ha a Máárách parlamenti frak­
ciójának ülésén többséget kap a 
Munkapárt jelenlegi főtitkára, 
akkor dr. Hans Klinghoffer. vagy 
esetleg dr. Benjámin Hálévi sze­
mélyében a Chérut—Liberális

pártszövetség is jelöltet állít a; 
Kneszet-elnök tisztségére.

A Vallásos Nemzeti Párt tagjai j 
körében egyesek támogatják Je-! 
sájáhut. mások megválasztása el­
len vannak. i

Ha Jesájáhut megválasztják a 
Kneszet elnökének, minden bi­
zonnyal Áháron Jádlin közoktatási 
alminiszter kerül a behebe, a 
párt-főtitkári székbe. Amikor an­
nak idején Jesájáhut a Munka­
párt főtitkárává választották. *d- 
lin volt az ellenjelöltje és a sza- j 
vázátok 40 százalékát kapta meg.!

Politikai körökben, szinte biz­
tosra veszik, hogy Jesájáhut — 
aki évekkel ezelőtt már tevékeny 
kedett a Kneszet altiunkéként — 
most megválasztják Bárkát meg­
üresedett székébe.

MA

e-besm

tetnek. hogy a miniszterelnök biz

Zarándok - körutak szerény jutalékkal
— Sztrájkolni fognak szerdán 

az Elit-csokolálégyár és a kon­
szernhez tartozó valamennyi 
üzeni — gyakorlatilag az ecész

Manapság az utazások 
fajtája prosperál és egyik

minden : nosát egy kéthetes körút megszer- I 
legnép- i vezésére és vezetésére, amely má-1 

szerübb formája az úgynevezett j jus elsején startol. Nugent atya 
„zarándok- körutazások". Papok, beleegyezett, mire megjelentek a 
lelkészek és rabbik vezetése alatt hirdetések a lapokban a plé- 

. , ... , az amerikaiak ezrei masíroznak | bános mosolygós képével. ..Jöjjön
izraeli csokoladéipar dolgozói, j keresztül a Szentföldön és Európa | velem Franciaországba, Olaszon- 1
Az egynapos figyelmeztető sztrájk j kolostorain. A papok évek óta j szagba, Németországba és Svájc-

hogy a gyár igazgatósága toborozzák ezeket a zarándokuta- : ba." szói a hirdetés, amely rá­
írta alá a dolgozókkal az i kát. amelyekhez, mint „lelki ta- | adásul, de

új munkaszerződést. Az élelmi-

17.30: Kicsi asszonyok (7-ik 
rész). — Beth betegsége miatt Jo 
hazaérkezik New Yorkból. El­
mondja Faunénak, hogy szó sem 
lehet közöttük házasságról, mert 
ez jobb megoldás mindkettőjük 
részére. Laurance meghívja uno­
káját egy európai kirándulásra. 
Niceban Laurie találkozik Amy- 
val. Beth állapota rosszabbodik.

18.00: Hirek arab nyelven
18.02: Sport és birkózás
18.45: Arab nyelvű műsor (fény

szóró, hirek és hírmagyarázat)
19.30: Elem és Ál-má — Iarka 

műsor az ifjúságnak Dán Kánét 
közreműködésével

20.00: Mábát hírmagazin

20.20: M oké ti
21 05: Az ,,Angyal” — Hogyan 

használjunk ki egy milliomost.

21.55: Hirek 
22.00: Minisztériumi oktatófilm. 

Befejezésül egy mondat 
írásból. Hátikvá.

a Szent

oka,
nem

szeripari dolgozók szakszervezete 
támogatja a sztrájkot.

Már hozzászoktunk, hogy a hat j 
napos háborúban megszállt terű-! 
letek és arab lakosságuk kezelésé j 
ben Mose Dáján hadügyminiszter 
kezdeményezze azokat az alapve­
tő lépéseket, amelyek az évek so­
rán sokkal nagyobb mértékben 
járultak hozzá a végleges rende­
zés előkészítéséhez, mint a szá-

!wnfw*wmwvyvwvw*vwiflf»
KÖNYVET KERES?

Megtalálja!
' föjjön a Hadash könyvtárba!

1942—1972. harminc éves a
HADASH

Nyitva 9—1 és 4—7-ig
Fel-Aviv, Nesz Ciona utca 4

„ (Járkon szállónál) Tel.: 59684
Hm**JUUUUUUUUUUiMjmaAAAiu\luuvu.

ez. mint „lelki ta- i adásul, de vastag betűkkel, egy 
nácsadók és vezetők” személye- : pápai audienciát is ígér. (Való­
sén is csatlakoznak. Mostanában i jában szó sincs magán audien- 
azonban szenvedélyes vita forrong ciáról,“ ismeri be Nugent atya. 
a klérus köreiben, vajon ez a „Valószínűleg lesznek ott vagy 

! gyakran igen jó! jövedelmező lel- ; tízezren.”)
1 kipásztori mellékszakma nem üt- , 

közik-e a papi hivatás etikájába. í Mindezt elfogadta Nugent a-
tya. De. amikor arra kérték fel. 
hogy fejtsen ki aktiv propagati­

n'káli* kritikusok kenetteljes er­
kölcsi tónusa kellemetlenül érint 
egyes utazási irodákat. Ezek az­
zal vágnak vissza, hogy egyes lel­
készek maguk sem mindig ártat­
lanok és nem riadnak vissza bi­
zonyos. etikai szempontból erősen 
kifogásolható trükköktől. Az j 
egyik lelkipásztor, aki már nagy 
gyakorlattal rendelkezik, lát- | 
ványos mutatvánnyal lepi meg 
gyanútlan utasait a Jordán folyó 
partján. ..Minden évben ugyan­
azt az izráeli idegenvezetőnőt vi­
szi magával a Jordán folyóhoz.” 
meséli egy ..laikus“ amerikai kol-j 12.30: Természetrajz a 7. osztály

nak

ISKOLATÉVÉ

Angol az 5. osztálynak 

Aneol a 6. osztálynak

A Kol Jiszráel adásainak új 
hullámhosszai

A-MUSOH j, -nesz országban 
(Kjlat kivelelevel) 522 meter; Jera- 
zralemtnn >4* es 251 meter; Kjlat 
ti I metet

B-MÜSOK; országszerte isi me­
ter; Jeruzsálemben «5‘, es »23 me­
ter; t:j la I 256 meter. Halta es Nyu- 
gal-Galil Z49 meter, trat ts.s me­
tet es Kínai Mm,nt X4U metet 

AZ t VI iML'SttttHOZVKTI 1RS; 
A-MUMUt Jeruzsálem BI X; Halta 

in ti. Kjlat m9,Z5
B-MttSOK Jeruzsálem *5.5; Hal­

ta S8.8
A HADSKKKU KAUIO-JA IZ8« kJ. 

lottery (2X0 meter) az ország egesz 
területen

az izraeli -actio Kulfonm sugár­
zott magyar nyelvit adasa minden 
este Z0 45 őrsikor a XX.3 «... XI.17 bal­
ta itt ims--/.,r o * 11 ha to

5732. íjjár 10.
1972. áprjlis 24.. hétfő

v*irw*v*tTYY»tiHm»*r*¥vmyYyv
ALLANUO HÍRKÖZLÉS S
(Csak hétköznapokon) S

A-MUSOR *
8, 9, 10. ti. 14 ies lapszemle) * 

15. 16, 17, i8. 19 (és hangos hír- J 
adó) 20. 22. 23. 24 órakor n 

B-MÜ8UR 7
6.05, i, 8. 9, 10 II. 12. 13, H g 

15. 16. 17, 18. 19 (kónnyti hebet t* 
ayelven). 19.30 diddis), z0 3t J 
(román). 20.45 (orosz) 21 22 *
23. 24. 0.01 órakor S

A HADSEREG RADIO*A J
12. 13. 14. 15. 16. 17, 18. )9 e 

20. 21. 22. 23 és 24 órakor £
mAAAAAAAAAtUeetUCISAAlSAAAAAAAAyjS*^

B-MÜSOR

mos békeközvaíj'tö egybevetett te 
vékenysése. Ö kezdeményezte a ' “

— Tolvaj járt egy bné-bráki 
penzióban és magával vitt 800 
dollárt, valamint 12 ezer font 
értékű ékszert egy turista szobá­
jából. A rendőrség nyomozást 
indított az ismeretlen tettesek 
kézrckeritcsére.

..nyitott hidak politikáját” és a 
nyugati partvidék lakosságának 
csaknem teljes mozgási szabadsá­
gát Izrael belterületén, az úgyne­
vezett „zöld vonalon” belül. Ki­
derült- hogy ez a politika nem 
hozta magával azt a komoly biz­
tonsági kockázatot, amelytől el­
lenzői tartottak, sőt ellenkezőleg, 
hozzájárult az ellenséges szellem 
megszüntetéséhez és ezzel letörte 
a terrorista szervezetek befolyá­
sát.

Most a gázai övezeten van a 
sor. amelyben csak az elmúlt év­
folyamán sikerült elfojtani a ter­
roristák garázdálkodását. Csak­
hogy Judeával és Somronnal el­
lentétben, itt már világosan le 
van szögezve a kormánypolitika, 
hogy az övezetet többé nem le­
het elválasztani Izraeltől. Ennek 
logikus következményeként meg 
is kell adni az övezet lakosságá­
nak a szabad mozgási lehetőséget 
Izrael teljes területén.

Úgy mint Júdeábán és Somron 
ban, itt is kiderül majd, hogy az 
adminisztratív korlát megszűnte- 
lése nem jelent komoly kockáza­
tot- hanem inkább oda vezet, 
hogy az övezet lakossága megis­
merje az izráelieket és megtanul­
jon velük élni. Ugyanakkor a ha­
társorompó megnyitása csattanó 
választ képez a gázai polgármes­
ter azon kijelentésére, hogy kérni 
fogja az UNO-t, vegye védelme 
alá az övezetet mely szerinte „az 
arab nemzet szerves része".

Az esztelen nacionalista frázi­
sok az elmúlt 24 év alatt szemer­
nyivel sem járultak hozzá a gázai 
övezetbe beszorított arab tömegek 
sorsának enyhítéséhez, vagy meg­
oldásához. A gázai övezet jövője 
felé a megnyitott izráeli határso- ! 
rompón keresztül vezet az út.

„Művészlelkek”
MA. hétfőn este 8 órakor 
a HOH helyiségében (T. A.. 
Hájárkon 61)

REGŐS KLÁRA 
bemutatja „egyszemélyes szín­
ház” műsorát: Strindberg, Cse­
hov egyfelvonásosai.

Konferál:
BENEDEK PÁL 
Közreműködik: 

ÖSZTERREICHER ÉVA 
Beléptidíj 4.— IL. 
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Nagyon sok ilyen zarándok utón 
a pap-vezető felelős az utasok 
megszervezéséért, akiket gyakran 
saját gyülekezetéből toboroz. El­
lenszolgáltatásként. az utazási i- 
roda ingyen utazással kedveske­
dik a pásztornak — és ráadásul 
rendszerint valami készpénzzel i§. 
Egyházi sörökben azonban egyre 
több elitélő nyilatkozat hangzik 
ti e gyakorlat miatt. Legutóbb, a 
Christian Century magazinban 
megjelent cikkében dr. Arthur R. 
Steess. az aurorai lutheránus egy­
ház pásztora kemény szavakkal 
kelt ki a lelkészek ellen, „akik 
ügynöki tevékenységet fejtenek ki 
az utazási irodák számára és tag­
jaik számlájára mint potyautasok 
élős ködnek a Szentföldön.”

ligája. „S amikor a folyóhoz él­
nek, az izraeli lány extázisba e- 
sik és a lelkész hirtelen áttérni 

dat a parókiájában, a plébános gt a keresztény hitre az egyház-
közösséghez tartozó utasok legna­
gyobb ámulatára. A szertartás 
minden részletét pontosan kidol­
gozták a lányt megkeresztelik a 
Jordán vizében, közben a pap in­
tésére a hívők térdre borulnak es 
buzaón imádkoznak.",

nemet mondott. „Elutasítottam, i 
mert ugv éreztem, hogy ez vissza- ' 
élés lenne papi pozíciómmal,” — 
mondja. j

j
Az utazási irodák, amelyek eze­

ket a zarándok utakat szervezik, i 
cáfolják az állításokat, mint­
ha tőkét akarnának kovácsolni a I 
lelki pásztorok személyes kapcso- l 
iataiból. De az érvelések, ame- ! 
Ivekkel a papokat beszervezik, J 
igen gyakran nagyon is kereske­
delmi jellegűek.

Az egyik utazási konszern ügy­
nökök számára készült prospek­
tusa, biztosítja a leendő kleriká­
lis Útikalauzoknak, hogy „fiz nap

6.00: Má tovu. 6.10: Torna. 6.20: 
Hanglemezek. 6.55: Müsorismerte-.és. 
6.59: Egy perc héber nyelvtan. _ 
7.20: Hanglemezek, 7.55: Sofőrök­
nek. 8.10: Reggeli zene. 8.55: Pai 
perc cionizmus. 9.05: Hanglemezek. 
10.05: Háziasszonyoknak, 11.40 Ho­
vá menjünk ma este? 12.07: A 
munkaadóknak es munkásoknak. 
12.30: Zenés híradó. 14.10: Hangle­
mezek, 14.53: 15.05 Ráadás. Itt Riv- 
ka Micháéli. 16.05: Egy perc héber 

, nyelvtan, majd héber daluk, 16.30: 
I Fejtörő folytatásokban, 16.35: Hang- 

13.35: Technológia a 9. osztály-' lemezek, 13.40: Sport. 21.06: Népek
j dalaiból, 21.54: Könnyű dallamok.
■ 22.05: Éjfélig — Méir Kamikkal. — 
; 0.05: Éjfél utáni dallamok. 1.05: Há- 
j tikvá.

A-MVSOIl

10.00:

10.25:
11.00:

11.25:
12.00:

Biológia a 9. osztálynak 
Mértan a 6. osztálynak 
Biológia a 9. osztálynak 
Számtan a 7. osztálynak 
Biolotia a 10. osztálynak

(Newsweek)

nak
16.00: Angol a 9. osztálynak 
16.17: Biológia a 9. osztálynak 
16.38: Egy marok por (film) 
16.54: Találkozás Mordechaj Pí­

ron katonai főrabbival 
17.15: Francia nyelvlecke.
iN»aiuiaaEi»»iaiiiniii

O Esetleges műsorváltozásén 
nem vállaljuk a felelősséget'■■»■i«B«waeKEiCaensaai*eewneee

' EGYSZER FIZET 
HEGYSZER HIRDET

11 KELET

\IXI\NiiVSIK\ ^ TInb
Ami az etikai kérdést illeti, 

még egyes papoknak is, akik va- J r,es^et- A prospektus rámutat ar- 
lóban mint zarándokút- vezetők | *S; hogy egy szentföldi Játoga-
tevékenykednek, lelkiismeretfurda I lí*s alkalmasint majd inspirálja az

• KERESÜNK gyakorlott varrónő- 
alatt körülbelül 4000 dollárt ke- két Singer géphez a „Pepco” cég­

hez. Tel-Aviv, tel: 323—72.
• VARRÓNŐKET, szabókat cs sza­
bászt keres „Lainart” 
ipari negyed, tel. 053-

Natanja,
.227-30.

uj

— Nagyobb mennyiségű ha­
mis 10() fontos került forgalomba
Tel Avivban és környékén. A 
rendőrség napok óta vizsgálatot 
folytat ebben az ügyben, sőt már 
egy letartóztatás is történt.

Rámát-gáni szövődé
keres munkára

Krompton szövőszékeken

1. SEGÉD MESTERT
2. SZÖVŐT
3. FIUKAT

Jó feltételek.
Jelentkezés 10—14 óra közt:

T. A., tel. 52020.

egyházközséghez tartozó zarándo­
kokat. hogy megemlékezzenek 
végrendeletükben az egyházról. . 
„Sohase tévessze szem elől .hogy 
az utazó közönség többsége olyan

i lásai támadtak. A múlt év no- 
, vemberében, egy bostoni utazási 
, iroda felkérte Robert Nugent a- 
: tyát. a St. Anne parókia plébá-
I mX*XXXXXXXAXXXXX*XXX*XXXXXX*XXl

Pisztolyokat loptak 
a hadsereg 
múzeumából

Ismeretlen tettesek a tegnapra 
virradó éjjel betörtek a hadsereg j re> az utazási konszernek azzal 
tel-avivi, Rothschild sugárúti mú-1 vf.*nei£’i hogy . a zarándokutak 

I zeumába, ahonnan 11 pisztolyt I erkölcsi értéké többet nyom a lat- 
i vittek ti. A fegyverek kizárólag ^an’ m*nt kereskedelmi aspektu- 
! muzeális értékűek és a rendőrség I sa'- ”^ze^ a köt utak kiszélesítik 

ást indított a „nosztalgi- j a hei>'1. Papság látókörét, elmélyí­
tik hitüket és életet lehelnek pré­
dikációikba,“ mondja Susan Hop­
kins. a Wholesale Tours Interna- 

pamnnavnaiannaaiiBBiBam) tional. az egyik legnagyobb tár­
sasutazásokat szervező konszern 
igazgatója. „És ami a fejenkénti 
50-70 dollár ügynöki jutalékot il­
leti, amelyet a lelkészek kapnak, 
legtöbbjük azt úgyis valamilyen 
egyházi alapra vagy jótékonysá­
gi célra fordítja.“

• „MERKAZ HAS1PUC” tapétara­
gasztás, fa-falak és mennyezetek, 
meszelés, festés, csempézés, batat- 
nizás és minden remontta! és újí­
tással kapcsolatos munka kivitele­
zése. Elsőrendű munka. ingyenes 
tanácsadás. Az iroda — Slomo Há- 

, 1 melech 107, Tel-Aviv. 247-625. 
emberekből all. akiknek egyik la- • szug álef-álef munkásokat, 
ba már a sírban van.” írja a ké- ötöket keresünk otthoni szoknya.

.. , • ruha, és kosztüm munkára. Berger,
ZIKOnyv. „Így a papoknak nem TA., Náchlát Benjámin 53, telefon:
kell sokáig várni, hogy realizál- 62i-óio.
iák ezeket a véorendf letetet “ • SZABÓKAT és varrónőket kere-jaK ezeket a végrendeleteket. ; sünk állandó munkára, tel-avivi

j nagyüzembe. Rech. Vitái 12. (Flo- 
E tagadhatatlan túlzások ellené- j rentin ío. sarok).

0 OZERETET keresünk háztartásba, 
hetenként négyszer, 5 órára. Tele­
fon: 742-040 12—14-ig, 17—22-ig.
0 KETLIZÖNŐT, vasalót, overloch

0 PADLOCS ISZOL Ab e> tenyesites 0 KONFEKCIÓ ruhákhoz és kosz­
amerikai módszerrel, es lakások ala- i tümökhöz szakmabeli gépvarrónö- 
pos takarítása Tel Xl-660 5 két, kézi munkásnőket és expedi-

tórnóket keresünk. A Grinberg. Be 
cálél Jaffe u. 11. Sd. Rothschild 
sarok.
0 Cholonban havibérbe 3 szobás 
bútorozott lakás. telefonnal. 84 
négyzetméter. I. em. oszlopokon. — 
Tel. 841-118.
0 BÚTOROZOTT szoba összkom­
forttal, turistáknak. Cáfon Tel- 
Avivban. Tel. 449-060.
0 KIADÓ bútorozott szoba, esetleg 
ellátással. T.A.. Csernihovszki utca 
25, tel. 54-801.
0 SZABASZT/NÖT keresünk jer­
sey munkához, állandó állásba, jó 
feltételekkel. Tel. 575-56.
0 NÉLU HAAMITY étterem. Jaffa, 
Éjlát u. 22, pincért keres.
0 SZŰCSÖKET keres Dollinger. 
Tel-Aviv, Frisch man u. 18.
0 2 SZOBÁS, II. emeleti lakás Tel 
Aviv Cáfon ban havibérbe kiadó. — 
Tel. 234-038.
0 OZERETET keresünk minden 
nap 5 órára. Tel. 860761. Bát-Jám. 
foíhschild 11.. Ofri.
0 KERESÜNK énekeseket és éne­
kesnőket a kórusba; táncosokat és 
táncosnőket a balettba. Kedvező 
munkafeltételek. Jelentkezés az Iz­
raeli Operánál. Tel-Aviv, Allenby 1.

és blindstich munkásnőket keres 
Gabi Modell, Tel-Aviv. Levanda u. 
32.

1 nyomoz 
I ktis hajlamú 
I tésére.

tolvajok kézrekerí-
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— Az izraeli—olasz barátság 

jegyében tegnap ünnepségek so­
rozatát rendezték Bát-Jámban, ab
bó] az alkalomból, hogy 12 év­
vel ezelőtt kötöttek ikerváros-szer 
ződést Livornóval. Az ünnepsé­
gen megjelent Olaszország izráeli 
nagykövete is. A hét folyamán 
további ünnepségek lesznek Bát 
Iámban az izráeli olasz barátság 
jegyében.

— Égési sebek gyógyításával 
foklalkozó osztályt létesítettek
700 ezer fontos költségkerettel 
Petách-Tíkván, a Beilinson kór­
házban. Első esetben került sor 
ilyen osztály létesítésére izráeli 
kórházban. Az osztályon 10 férő­
hely van. Jákov Meridor és M. 
Bemer — egy tengeri szállítási 
vállalat tulajdonosai — adomá­
nyozták az új osztály létesítésé­
hez szükséges összeget a Beilin­
son kórháznak.

— A Szochnut telepítési osz­
tályának gálili igazgatója. Jákov 
Arád, közölte, hogy a vezetése 
alatt álló ügyosztály erőfeszítése­
ket tesz annak érdekében, hogy a 
halfaj öbölben biztosítson szántó­
földet a libanoni határ mentén 
fekvő Zárit szövetkezeti falu 
telepeseinek. Mint emlékezetes. 
Zárit falu lakosai nemrégiben til­
takozásuk jeléül egy hétre el­
hagyták a mosávot. mert azt pa­
naszolják, hogy a Szochnut nem 
gondoskodik számukra megélhe­
tési lehetőségről.

— Ismeretlen tettesek a múlt
hét végén az éjszakai órákban 
betörtek a Jezréel-völgyben levő 
Mizrá kibuc Máádáné Mizrá 
gyárába, amely delikatesz-árut 
gyárt. A tettesek makukkal vit­
tek egy nagy. 120 kiló súlyú 
páncélszekrényt, benne 20 ezer 
font készpénzzel és nagymennyi­
ségű csekkel, valamint értékpapír 
ral. Elvittek egy kisebb kazettát

2 UJ KELET

— Törzsőrmesternek adta ki
magát Cion Reibi tel-avivi fia- | is, amelyben 800 font készpénz 
talember és így próbált külön- ; volt. A rendőrségi nyomozás el- 
böző előnyökhöz jutni. Hamar i sődleges megállapításai szerint jól 
leleplezték és a rendőrség letar- ; megszervezett betörőbanda követ- 
tóztatta. Tizenöt napi letartózta- j hette el a tettet. Az utóbbi idő- 
tási végzést bocsátottak ki ellene ben több más. hasonló betörés 

1972. IV. 24 I a járásbíróságon. | volt a környéken.

Magától értetődő, hogy a kle-
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A BNÉ HERZL
közleményei

Levélcím: P.O.B. 4472.

KÖSZÖNET A KÜLÖNLEGES 
SZERVEZŐ BIZOTTSÁGNAK

A Bné Herzl Vezetősége ezúton 
mond köszönetét annak a különle­
ges bizottságnak, amely részt vett 
az 1972. évi Herzl-díj kiosztás! ün­
nepség szervezési munkálataiban. 
Szól a köszönetünk elsősorban 
Kraemer Frida alelnöknek, a hölgy • 
bizottság elnökének, aki az est si­
kere érdekében fáradhatatlanul dől 
gozott. valamint a bizottság követ­
kező tagjainak: Aluf Ibi, Ábrámo- 
vics Irén. Berger Magda. Cziment 
dóka. Földes Margit. Gergelv Vil­
ma. Gertner Irma. Glück Etus, He­
gyes! Magda, Heiden Elly. Hirsch­
horn Aranka, Klein Bözsi. Klein 
Margit, Königstein Rózsi. Lusztig 
Helen. Princz Joli, Stark Eszter, 
Székely Gizi. Taicer Margit, Wel- 
lisch Böske és Zoltán Judit. Külön 
ki kell emelnünk Grünwald Piri. a 

j Bné Herzl titkárnője odaadó és lel­
kes munkáját.

A 17 72 sorsoláson 

az első díj minimum

75.000 FONT
és felgyűlik

250.000 fontig
* * *

MA van a Lotto űrlapok 

átadásának utolsó határideje

8.05: Műsorismertetés. 8.06: Kó­
rus-müvek. 9.05: Schubert, Bach. 
Muszorgszkij és Mozart müvéből 
10.05: Jicchák Szádáí zeneszerző 
müvei. 11.06: Hanglemezek. 11.15: 
Elemistáknak. 11.35: Hanglemezek. 
12.15: Nyelvtan elsősöknek. 14.10: 
Anyáknak és gyerekeknek. 15.05: 
Operarészletek, 16.05: Egy perc lie­
ber nyelvtan, 16.10: Közei keleti ma­
gazin. 16.30: A rádió szimfonikus 
zenekarának hangversenye, vezé­
nyel: Mendl Rodán és Garry Ber­
lini, 16.55: Közlemények. 18.05: Mec 
emlékezés a ráfjáchi körzetben lévő 
JCfár Dárom faluról 18.55: Mezőgaz­
dáknak. 19.30: Kis zene. 19.55: 
Tnách részletek. 20.10: Nyílt" tár­
gyalás. 21.05: Lelkidet. 21.40: Szín­
házi előadásokról. 22.06: Uj olé ze­
nészek hangversenye. 23.05: Bartók 
müveiből. 0.05: Egy nerc líra és 
Hátikvá.

A hadsereg rádjója

11.00: Hanglemezek. 11.15: Angol 
dalparádé, 11.30: Déli vendég. 12.00: 
Hanőglemezek, 12.30: Lampel-Lapid 
Tamás műsora. 13.05: Üdvözlet dal­
lal, 13.30: A múlt században tör­
tént, 13.35: Héber dalok. 13.55: Köz­
lemények katonáknak. 14.05: Sze­
mélyi hirek. 15,05: Kérdések és 
hanglemezek. 16.50: Soha nem fe­
lejtem el... 17.05: üdvözlet dallal. 
17.40: Hangos híradó. 18.05: II. szá­
mú stúdió, 19 05: Külföldi dalna- 
rádé. 21.05: Jicchák Gráziáni kivan - 
ságmüsora. 22.05: Joszi Bánát a 
mikrofon előtt. 23.05: Hétfő éjjeli 
rádióvita a demokrácia védelméről. 
0.05: Műsorzárás.
AAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAA
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Tel Aviv, április 24.. hétfő 
A kisteremben 

A HÁZ
wvvvvvvvvvvyvyvvyvvyYvvvyyvvi’v

A TEL-AVIV! MOZIK 
HETI MŰSORA

ELŐADÁSOK KEZDETE; 
4.30 -- 7.30 - 9.30

ALLENBY; Csapda _ ti.
Ben Jehuda: Erotikus fért) 
CINERAMA: Hannie Caulder 
ESZTER: Nevem Tricitj 
CAFON: Egy bűn története 
GÁT: Joe Hill

i GORDON: Ház a fák árnyékában 
OPHIK: Piszkos Harry 
ORLY- Szeretlek Roza 

, HÓD: Barátom 
i vHk.n tiesertus a háztetőn 
j MAXIM: A dfj

MUGRABI: Nachcse és a tábornok 
: PEER. A közvetítő 
• PARIS: Rabszolgák 
I TCHELET: Az alkalmazkodó 
i SDÉROT: Arany irigységből 
i STUDIO: Decameron 
j TEL-AVIV: A francia Kapcsolat

’j /r r-M s7.Z

24 4
CIGÁNYBÁRÓ

25 4 Kirját-Ata 
CARMEN

27 4. Haifa. 8.30 
A IE A

— XL. y _ ^Taican gioian np-uui

129 4 — 8-kor f
AIDA ■

Ügyeletes gvógvszertárak 
TEL-AVIVBAN

Frenkel. Hátnelech George 28. tel:
223721. Beni n> ------ ff 174 tel:
222386.

HAIL X.N
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Egyiptom közölte a Nemzetközi Vöröskereszttel i

«Nem nehezítettünk az izraeli foglyok helyzetén»
Izráelbe érkezett a Nemzetközi Vöröskereszt Földközi-tengeri osztályának vezetője, hogy 

/izs0a - o o y ásson az egyiptomi hadifoglyok táborában történt zendülés ügyében — Csak 
a emze ozi oros eresztnek engedjük meg vizsgálat folytatását ebben az ügyben, annak 

e enere, hogy az egyiptomiak UNO-bizottságra szeretnék azt bízni
Az egyiptomi katonai hatósá­

gok közölték a Nemzetközi Vörös 
kereszt illetékes vezetőivel, hogy 
a zsidó hadifoglyok helyzeti nem 
nehezítették innak a zöldülésnek 
a nyomán, amelyet egyiptomi fog­
lyok rendeztek egy izráe'i tábor 
h.rn. Mint emlékezetes, a közel 
múltban került sor erre a zentiii. 
lesre, amelynek folyamán az egyik 
egyiptomi életét vesztene.

\z egyiptomi kormányzat ré­
széről

Á natanjaiak nyugal­
mát zavarja a repülő­

gép-motorok zúgása
Oved Ben-Ami natanjai polgár­

mester távirati úton követelte a 
közlekedésügyi minisztertől, hogy 
a polgári légiforgalom gépei ke­
rüljek ki Natanját. mert a polgá­
rok nyugalmát zavarja a sok mo­
torzúgás.

— Vegye figyelembe a miniszté 
rium — hangzik a távirat —, 
hogy Natanja Lidülőváros is. így 
vendégeink nyugalmáért is felelő 
sek vagyunk. Ezért azonnali in­
tézkedést követelünk a közleke­
désügyi minisztérium részéről. ;

fiintető jellege volt ennek a köz 
lésnek,

amellyel azt akarták kifejezni, 
mennyivel jobb dolguk van az iz- I 
ráeli foglyoknak Egyiptomban 
mint az egyiptomiaknak Izrael­
ben.

A Nemzetközi Vöröskereszt 
központjának földközi-tengeri ősz 
tályvezetője — tehát az a szemé- | 
lyiség. aki e nemzetközi intéz. I 
meny nek ebben a körzetben való 
tevékenységéért felelős — Géni­
ből néhány nappal ezelőtt Izrael- : 
be érkezett, és tanulmányozni fog i 
ja az egyiptomi hadifoglyok kö- í 
rülményeit. Látogatásának közvei j 
len célja annak megállapítása,' 
hogy miért tört ki a zendülés. í

Az izraeli vizsgáló bizottság 
már befejezte a zendülés körül­
ményeinek kivizsgálását és jelen, 
tesét eljuttatta a vezérkari főnök­
nek. Dávid Elázár vezérkari fő- 1 
nők e jelentés egy példányát át­
adta dr. Cvi Hadár ezredesnek, i 
a katonai ügyészség elnökének, 

azzal a megjegyzéssel, hogy dől 
gozza ki a foganatosítandó in­
tézkedéseket.

Az Árává és a Commodore Jet sikerrel 
mutatkozott be a hannoveri repülőszalonon
AI Schwimmer közös német”izráeli gyártási tervekről tárgyal — Nagy 

érdeklődés az Izraeli Repülőipari Vállalat kiállítása iránt
belföldi légiforcal-

ruzsálemi rádió munkatársának 
ebben az ügyben. Elmondotta, 
hogy az egyiptomiak UNO-bizotl 
ság kinevezését követelték az iz­
raeli fogolytáborban történt zen­
dülés körülményeinek tisztázása, 
ra, de Izráel elutasította ezt a 
követelést, s csak a Nemzetközi 
Vöröskereszt számára teszi lehe­

tővé a vizsgálat lefolytatását.
Tekoá nagykövet ismételten 

hangoztatta Izráel álláspontjának 
lényegét:

ha az egyiptomiak hajlandónak 
mutatkoztak volna a fogoly­
cserére.

nem került volna sor erre a zen­
dülésre.

Kiszélesítik a pefáeh-tikvai ut legforgalmasabb
szakaszát

— A költségkeret: nyolc millió font —

AI Schwimmer, az izraeli légi­
ipar vezérigazgatója közölte, hogy 
az első Izraelben gyártott Com- 
modore-Jet tipusu gépet a jövő 
hónap folyamán leszállítják egy 
amerikai megrendelőnek, az év 
végén pedig összesen 15 ilyen 
gépet állítanak elő. amelyek kö­
zül 11 -re már van megrendelés.

A kiállítás megnyitásának nap­
ján a Commodore Jet volt az 
első gép. amely bemutató repü­
lést tartott, később pedig az Árá­
vá is követte. A jelenlevők mind 
két gép iránt nagy érdeklődést 
tanúsítottak. Schwimmer vezér- 
igazgató a német tévében ismer­

tette a két izraeli repülőgépet.
A Commodore Jet a legkényel­

mesebb gép. amelyet ebben az 
árkategóriában vásárolni lehet. 
Az utasfülke nagysága és az uti- 
távolság szempontjából felülmúl 
minden más, hasonló gépet. Ára 
mintegy 950 ezer dollár.

Az Árává gép katonai válto­
zata 2000—2500 kiló fegyver, 
vagy lőszer szállítására képes és 
hatósugara mintegy 640 kilomé­
ter. Véleménye szerint főleg Dél- 
Amerikában. Afrikában és a Tá­
vol-Keleten vannak jó értékesí­
tési kilátásai. Az első Árává-gé- 
pet novemberben kapja meg az

Közlekedési szakértők megálla­
pítása szerint az ország úthálóza­
tának legforgalmasabb szakasza a 
Géhá útkereszteződéstől Pctach- 
Tikváig vezető szakasz, amelynek 
kiszélesítése időszerűvé vált. Most 
elhatározták az illetékesek a mun­
ka elvégzését, s erre nyolc milliós 
költségkeretet teremtettek.

Jiszrácl Feinberg, a petach-tik-

vai polgármester, továbbá J. Gu- 
rél, a munkaügyi minisztérium ál 
lamtitkára és A. Gafni- az álla­
mi költségvetés felügyelője meg­
állapodott a munka elvégzésében. |

Másfél évig folynak majd az 
útszakasz kiszélesítésének mun­
kálatai három és fel kilométeres 
körzetben.

Százhúsz professzor és egyetemi előadó 
követeli a választási rendszer módosítását

Joszéf Tekoá- Izráel UNO. 
főmegbízottja interjút adott a je-

AMERIKA NEM HELYEZI ÁT NAGYKÜVETSÉGÉT 
JERUZSÁLEMBE

..Először rendezni kell a vitás kérdéseket”

A Mááriv washingtoni tudósító­
jának értesülése szerint az illeté­
kes amerikai főtisztviselők kije­
lentették. hogy egyelőre nem áll 
szándékukban áthelyezni az ame­
rikai nagykövetséget Tel Avivból 
Jeruzsálembe, legalábbis addig, a- 
míg nem rendeződnek a vitás kér­
dések Izrael és az arab államok 
között.

Ez a kijelentés Griffin amerikai 
republikánus szenátor legutóbbi 
beszédére volt hivatva reagálni. A 
szenátor szerdán. Izráel független­
jei napján felhívást intézett Ni­

xon elnökhöz, hogy mielőbb he­
lyezze át a nagykövetséget ,.az 
egyesült Jeruzsálembe".

Egy külügyminisztériumi fő- 
tisztviselő magánbeszélgetés során 
azt mondotta, hogy Griffin sze­
nátor nem kérte ki a külügymi­
nisztérium véleményét- mielőtt 
ezt a felhívást hangoztatta, 
jegyezte, hogy semmilyen válto- 

! zás nem- állt be az Egyesült Álla­
mok ismert álláspontjában a je- 
ruzsálemi kérdésben, ezért tehát 
Washington nem tesz semmilyen 

i kezdeményezést, amely csak to- 
1 vábbi bonyodalmakat okozhat.

Százhúsz professzor, egyetemi 
előadó és akadémiai képesítésű 
közéleti ember felhívást írt alá. 
s azt követelik a Kneszet-fagok- 
tól. hogy változtassák meg a je- 

; ienlegi választási rendszert. A 
1 közvélemény támogatására is 
I igényt tartanak, ezért a nyilvá­

nossághoz is fordultak.

Az aláírók között a jeruzsále- 
mi Héber Egyetem, a tel-avivi 
egyetem .a rechovoti Weizmann 
Intézet és más felsőoktatási intéz­
mények professzorai a hangadók: 
Ben.Ámi Scharfstein. Dániel Sim­
son!. Jicchák Horowitz. Arje 
Berger és mások.

Dr. Boáz Moáb, a csoport 
szóvivője szerint számos pro­

írta alá

A professzorok csoportjának 
tagjai az utóbbi hónapokban ta­
nácskozást folytattak a választási 
rendszer módosításának lehetősé­
géről. a Munkapárt és a Liberá­
lis Párt néhány vezető személyi- 
sékével és a kérdést igyekeztek 
minden módszerrel napirenden 
tartani.

Ráfáel Ben-Sálom, Izráel romániai nagykövete 
a bukaresti televízióban

Jeruzsálem (Az Uj Kelet tudó­
sítójától). — Ráfáel Ben-Sálom,
Izrael romániai nagykövete a Füg 
getlenségi Nap előtt a bukaresti 
tévében nyilatkozatot adott és a

külkereskedelmi miniszterhelyet­
tesekkel — megjelentek.

Úgyszólván valamennyi román 
lap megemlékezett Izráel nemzeti 
ünnepéről. Ráfáel Ben-Sálom izrá-

Arkia izraeli 
mi vállalat.

Élvonalbeli német - gyáriparo­
sok az elmúlt napok folyamán 
számos tárgyalást bonyolítottak 
le izráeli tényezőkkel a hannoveri 
iégiszalon keretében. Szakvélemé­
nyek szerint jó a kilátások arra, 
hog;/ a német—izráeli közös légi- 
ipar: projektumok véghezvitelé­
ről egyezzenek meg. Szakértők 
elismerésüknek adtak kifejezést 
afölött, hogy az Arává a leszál­
lásnál csak 70 métert tett meg a 
kifutópályán, amíg teljesen lefé­
kezett. A hannoveri légiszalon 
egyik illusztris vendége, A. Rep- 
pert, német helyettes közoktatási 
és tudományügyi miniszter volt. 
aki hosszas beszélgetést folytatott 
az izráeli kiállítóval. Az izráeli 
pavilont színes televíziós film mu 
tatta be szombaton.

Az izráeli pavilont pénteken 
nyitotta meg Eljásiv Ben Chorin 
bonni izráeli nagykövet. A meg­
nyitón jelen volt dr. Detlef Kars-

két ország közötti szívélyes kap- j eli nagykövet beszédéről és egyes i ten Rohwedder eazdasáci állam-
csolatokról beszélt.

A bukaresti rádió hazánk Füg­
getlenségi Napja alkalmából ne­
gyedórás izráeli zenei műsort köz 
vetített.

Az izráeli nagykövet fogadást 
adott Bukarestben hazánk Füg­
getlenségi Napja alkalmából, és 
azon az államtanács néhány tagja, 
a minisztériumok magasrangú 
tisztviselői —- élükön a külügyi és

Patkányméreggel gyilkoltak meg egy haltai 
mérnököt

A rendőrség gyilkosság gyanújával letartóztatta 
Komgold mérnök egyik alkalmazottját

I újságok izráeli városképeket is kö i
zöltek. I

Zsidó könyvek —
Példa nélkül álló vállalkozás 

indul abból a célból- hogy a Szov 
jetunióból érkező olék szellemi és 
lelki begyökerezésének folyama­
tát megkönnyítsék. Egy szakértők 
bői álló csoport 60 alapvető mű­
vet fordít le héberből orosz nyelv 
re a zsidó nép történetéről és idő 
szerű problémáiról.

Dr. Cvi Hárkávi jeruzsálemi 
író és könyvkiadó, aki a fordító­
csoport élén áll. elmondotta, hogy 
mindenekelőtt a zsidóság történeti 
múltjának, szellemi életének és

fesszor csak azért nem
i az éleshangu felhívást, mert né­

hány hónappal ezelőtt, amikor a 
professzorok egv más ügyben 
hasonló nyilatkozatot írtak alá, 
a miniszterelnök élesen elítélte 
az akciójukat.

SURkESZToWoZ
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Nem értem
Sok mindenben nem értek egyet 

dr. Náchum Goldmannal. aki a 
nézeteit rendszerint nem hangoi- 
ia egybe Izrael kormányának ál­
láspontjával. s így akarva, akarat, 
lan. kárt okoz az izráeli ügynek. 
Néhány nappal ezelőtt figyelem­
mel elolvastam azt az interjút., 
amelyet Ráfáel Rásánnak adott, 
a amikor megindokolta, hogy az 
izraeli útlevele mellett miért hasz 
nálja időnként a svájci útlevelét 
is. kifejtette, hogy egyes orszá­
gokban szívesebben látják őt- ha 
svájci útlevéllel érkezik.

Goldmann fel is sorolt néhány 
országot. — köztük Romániát is 
- abban a kategóriában, ahol 

nem szívesen látják az izráeli út- j 
levéllel érkező utast.

Ez súlyos melléfogás volt dr. 
Náchum Goldmann részéről. Tör- , 
ténetesen ugyanabban a lapszám- j 
Nm jelent mec a hír. amelv sze- i

Goldmannt
rint Golda Méir május folyamán 
Romániába utazik. Talán azt ta­
nácsolná miniszterelnökünknek 
dr. Náchum Goldmann, hogy pró­
bálja magát felszerelni svájci út­
levéllel?

Nincs erre szükség. Az elmúlt 
években sokezer izráeli polgár 
járt Romániában, ahol még vízum 
kényszer sincs izráeli utasok sza. 
mára, és a legszivélyesebb fogad 
tatásban részesülnek.

Erről dr. Náchum Goldmannak 
is tudnia kellene. Most egyéb­
ként meg sem cáfolhatja ezt a Ro 
mániával kapcsolatos kitételt, 
mert a cikk elején olvastuk, hogy 
saját kérésére magnószalagra 
mondta az interjút. Úgy látszik a 
magnetofon sem véd meg súlyos 
tévedésekkel szemben.

Wéber Andor. 
Rámát Jicchák, 
Hároe 243.

Az egyik professzor csak az­
zal a feltétellel vett részt az 
akcióban, ha a nevét egyetemi 
rangjának megjelölése nélkül ír­
hatja alá.

Chájim Lászkov szolgálaton 
kívüli tábornok, volt vezérkari 
főnök, aktív tagja ennek az ér­
telmiségi mozgalomnak, ezúttal 
azonban nem írta alá a felhívást, 
mert külföldön tartózkodik.

Haifán- vitatható körülmények 
között, elhunyt Arje Korngold 39 
esztendős gépészmérnök, és bon­
colás útján megállapították, hogy 
gyilkosság áldozata lett. Patkány- 
méreesel ölték meg.

- iA vizsgálat során a gyanú egyik 
alkalmazottjára. Jákov Finkel- 
stein 42 éves halfaj férfire tere­
lődött. A járásbíróság 15 napra I 
szóló ’ előzetes letartóztatás! vég­
zést bocsátott ki az üevében.

i
Január elején kezelték már az j 

elhunytat a halfaj Rothschild-kór- 1 
házban és akkor is felmerült a 
gyanú, hogy megmérgezték. Rö­
videsen javult az állapota és foly­
tatta munkáját.

Március 19-én ismét rosszul 
érezte magát, befeküdt tehát a 
kórházba. Az orvosok súlyosnak 
találták az állapotát. Rövidesen

részleges bénulás következett be 
nála és a baja kihullott. A vizs­
gálat során megállapították, hogy 
súlyos mérgezésről van szó. Kép­
telenek voltak az orvosok meg­
menteni az életét.

Halála után felboncolták, és ak­
kor derült ki- hogy patkánymér­
get juttattak a szervezetébe.

A rendőrség rendkívül körülte­
kintő vizsgálatot indított az el­
hunyt családja körében és az al­
kalmazottak között. Amikor Já­
kov Finkelsteint. az elhunyt al­
kalmazottját letartóztatási végzés 
kiadása céljából járásbíró elé ál­
lították. a vádat képviselő rend­
őrtiszt kijelentette, hogy csak fel­
tevésről van szó. mert az sincs 
kizárva, hogy Arje Korngold 
megmérgezte magát.

miniszter .valamint Alfred Kübel. 
Alsó-Szászország miniszterelnöke.

az orosz oléknak
legenda-kincseinek alapfogalmait 
akarják megismertetni a Szovjet­
unióbeli olékkal az anyanyelvü­
kön. mielőtt még héberül megta­
nulnának.

Tagja lett a 60 könyv kiadását 
előkészítő szerkesztő bizottságnak 
dr. Chájim Scheinin. az ismert 
orosz-zsidó tudós is, aki a Lenin- 
grádi Tudományos Akadémia tag­
ja volt. s néhány nappal ezelőtt 
alijjázott.

A tervek szerint egy éven belül 
kiadják a sorozat 60 kötetét.

■ran

Kevés az orvos
Az elmúlt szombaton kisebb 

baleset ért és beszállítottak a re­
chovoti Káplán-kórházba, ahol 
először jártam. Mondhatom, a 
kórház gyönyörű, és ahogy laikus 
ként meg tudtam állapítani, a 
felszerelés is nemzetközi színvo­
nalú.

Csak egyetlen kritikai megjegy. 
zésre szorítkozom. Elsősegély 
nyújtásával egyetlen orvos fog­
lalkozik és ő vezeti a műtőt is

szombaton, tehát sokat kell vár­
ni. amíg az ember segítségére le­
het.

i Minden valószínűség szerint 
i hétköznap jobb a helyzet, de azt 

hiszem, szombaton is külön első- 
! segély szolgálatot kellene fenntar. 
i tani a Káplán-kórházban, amely 
: tekintélyes körzetnek esyetlcn 

egészségügyi ellátó intézete.
Drexler Ernő, 
Rechovot.
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látszik a bíróság is sokallja...

Olvasom az Uj Keletben, hogy 
a bíróság ezúttal súlyos büntetést . 
szabott ki garázdálkodó fiatalok 
ügyében.

Úgy látszik, más módon nem 
lehet megfékezni a huliganizmust 
és már a bíróság is sokallja az

ilyen eseteket, ezért került sor a 
szigorú ítéletekre.

Azok kiszabását csak helyesel­
hetjük.

Held Ráchel,
Haifa.
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Sorozat

Vásárlási ár 
a közönségnek 

1000 fontonként

Évi hozam 
a teljes jövedelmi 

adó levonása 
után

18 hónapra 936.45 9,1250/0
12 hónapra 958.72 9,000%
6 hónapra 979.64 8,7500/q

3 hónapra 990.21 8,500%

MEGVÁSÁROLHATÓ — MINDEN BANKINTÉZETNÉL 
ÉS AZ ÉRTÉKTŐZSDE TAGJAINÁL.

A KEDDIG BENYÚJTOTT MEGRENDELÉSEK ELŐ­
JOGOT ÉLVEZNEK A HETI KIBOCSÁJTÁSNÁL.

Willy Brandt Londonban

(HÁÁREC, független polgári napilap). A nyu­
gatnémet kancellárt páratlan ünnepélyességgel 
fogadták az angol fővárosban és a többi között 

az a megtiszteltetés is érié. hogy a királynő is vendégül látta az 
asztalánál, ami feltétlen túlmegy a protokoll által előírt vendég- 
látási kereteken.

Anglia és Németország között nincsenek különleges, megol­
dásra váró problémák, de a két országnak — és különösen a két 
kormánynak — azonos erdeke. hogy jó barátságban legyen egy­
mással és ez a barátság megfelelő formában kifejeződjék.

Brandtnak a legnagyobb problémája, hogy csak minimális 
többséggel rendelkezik, holott nagyjelentőségű nemzetközi megálla­
podást kell ratifikálnia a parlamentben: az oroszokkal és a lengye­
lekkel kötött szerződés szövegét. Az oroszok fenyegetik Nyugat- 
Németorszagot arra az esetre, ha a parlament nem ratifikálná a 
megállapodást, másrészt az ellenzék megbuktatással fenyegeti Willy 
Brandt kormányát. A kancellár most Londonban akar látványos 
sikereket elérni, amelyek megerősítenék a helyzetét otthon.

Másrészt az angol kormánynak is érdeke, boky megjavítsa kap­
csolatait Nyugat-Németországgal mielőtt belépne az Európai Kö­
zöspiac államainak gazdasági szövetségébe. Anglia már a Piacon 
belül keresi új szövetségeseit. Ez a háttere Willy Brandt londoni 
tárgyalásainak.

Az Even-Rogers-találkozó

(ÁL HÁMISMÁR, a Mápám lapja). — A Wa-
shingtonból érkező jelentések szerint jó hangu­
latban folyt le Aba Even külügyminiszter és 

amerikai kollégája között a tárgyalás, amelynek során csak infor­
máció-cserére került sor. örömmel tölt el bennünket, hogy az iz­
ráeli—amerikai viszonyban nincsenek jelenleg problémák, másrészt 
azonban nem lehetünk elegedettek sem a jelenlegi helyzettel.

Izraelnek kezdeményeznie kell diplomáciai sikon. hogy rendez­
zük végre a fennálló problémákat szomszédainkkal. Richard Gross­
mann. az angol munkáspárti politikus, Izráel régi barátja, néhány 
nappal ezelőtt nyilatkozatot adott a jeruzsálemi televízió Londonban 
mökölő munkatársának és azt mondota. hogy 40—50 évre van 
szükség, amig elrendeződnek a dolgok Izráel és az arabok kö­
zött. Úgy érezzük, sok a túlzás Crossman nyilatkozatában, nem 
merítettünk abból előnyt.

Az izráeli külpolitikának célul kell kitűzni, hogy az elrende­
zés ne húzódjon sokáig, hanem találjuk meg a legjobb megoldást 
szomszédainkkal — minél előbb.

L'tban a politikai megoldás felé

iHACOFE. a Vallásos Nemzeti Párt lapja). —
Golda Méirt meghívta Bukarestbe a román 
miniszterelnök és a tárgyalások során minden bi­

zonnyal napirendre kerül a közelkeleti kérdés is. nemcsak az izráeli 
—román viszony alakulásáról lesz szó

A meghívás ténye azt bizonyítja, hogy egyre általánosabbá vá­
lik a nézet: van lehetőség politikai megoldásra, a közelkeleti val- 
sák nem vezet okvetlenül újabb háborúhoz.

Erre mutatott rá egyébként Aba Even is. aki hangsúlyozta, 
hogy az amerikaiak sem nézik rossz szemmel Golda Méir buka­
resti látogatását, mert minden jószándéku nemzetközi érintkezés 

! alkalmas a háború felújulásának elkerülésére.
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AZ «ANGYAL»
*7 Nem szeretem a kalandot és a verekedést, az élet a valóság,

a film csak fantázia ~
vvyvvvvvvywvwwvvvyvyvvirvwvt

Az „Angyal” — Roger Moore, a krimi filmek hőse, egy anyml térképrajzoló el­
kényeztetett gyermeke — „Nem hittem volna, hogy Izraelben ennyien ismernek, 
majdnem széjjeltéptek a repülőtéren, ilyen szereteímegnyilvánulásban még nem 
volt részem — Ha néha valóban verekszem, rendszerint én vagyok a győztes

awgHBBWMUuuuuHuuwiugHuiwuuuwuuyu RAFAEL BASÁN riportja «m«»w»w**w*is*8|***w**",**i ja

KILENCKOR INDUL 
A NEW YORKI GÉP

REGÉNY

Irta:

Theodor Wilden

Itt van! Megjött! Fáradt, ki- lar! Simon Templar! A szálló 
facsart, megtört. Szinte hihetet- | alkalmazottainak csak nagy erő­
ien, mert ami nem sikerült a ! feszítések árán sikerült ..becsem- 
gengszterek tömegének, árulók- ' pészniök“ az ..Angyal“-t szobá­
nak, bérgyilkosoknak, azt az iz- j jába.
ráeli rajongók megtették. Legyőz | ,.Nem bírom tovább! Ez le­
tek Roger Mooret. Igen, Simon hetetlenség!“ — mondja csüg- 
Templarról van szó, a tévé ta- gendten Moore csinos, feketeha­
lán legnépszerűbb krimi film jé- j ju felesége, 
nek hőséről, az „Angyal”-ról. I — Mi történt Mr. Moore?
Még rendezett frizurája is ősz- I Roger Moore: (fájdalmas só- 
szeborzolódott. Saját szemem- hajjal) Már sokat láttam éle­
mel láttam néhány hajtincset a lemben, de ilyesmi még nem
homlokára hullani.

A tel-avivi szálloda foyerjében

Moore teletölti a poharat, u- 
jabb szivart vesz elő zsebéből, 
lerágja a végét, élvezettel meg­
szagolja, végül meggyújtja.

Kérdés: Soha nem akart egy 
komolyabb szerepet játszani, pel 
dául a Hamletet?

Moore: Az igazság az, hogy 
szeretem a színházat, tizenegy 
éven át játszottam különböző 
színpadokon és, ha csak egy al­
kalmam van, azt megragadom, 
hogy újra színpadra léphessek.

nem gondoltam . ..
— Kik a legkedvesebb sziné-

Az „angyal” feleségével a luddi repülőtéren

Forddal és Lana Furnérral ját­
szotta. Ekkor nősült meg má­
sodszor a neves énekesnővel, Do­
rothy Swyers-szal.

Moore: Iszik meg egy whis­
kyt?

Mindannyian Dávid király uno­
kái vagyunk. Nemde? ... Ké­
rem, ne felejtse el még hozzá­
írni kedvenc színészeim névsorá­
hoz Búrt Táncestért. — Akar egy 
szivart?

történt velem (..angyali“ módon, 
színpadiasán széttárja a karja- 

megismétlődik a repülőtéri ,,in- it), nagy szeretetükben majdnem
vázió“. Meglett asszonyok, bak- I széjjeltéptek.
fis leányok, óvodás gyermekek, I Szobája ajtaja előtt zaj, tüle- Moore (kapásból rávágja) Lati­
na integy megszállottan tollat és kedés. Az impresszárió dühösen, renCe oiivier! Paul Scoffield és
papirt tartva kezükben kiabálják kiszól: ..Mindenki azonnal men. j (csodálatta]) a nagy jopol! Mi-
magukból kikelve: Simon Temp- ■ jen haza!". Pusztába kiáltott szó. | cSQda szinész, (szinte kiáltva)

i Micsoda színész!
Egyetlen, elkényeztetett gyerek | _ olyan hírek terjedtek el

Roger Moore leveti zakóját, , tán kapta és sikeres próbáiéivá- : az országban, hogy maga zsidó
kibontja nyakkendőjét, leül a tel után, az MGM alkalmazta, származású. Igaz ez?
rekamiéra és azt ajánlja: az első komolyabb szerepét Glen I Moore: (nagy megelégedéssel)

— Ugye látja, milyen álla­
potban vagyok, tegye meg ne­
kem, halasszuk el holnapra az 
interjút, oké?

Ki tud ellenállni az Angyal­
nak?

Másnap a helyzet nem sokat 
változott, de titkos bejáraton 
már be lehetett jutni Moore- 
hoz. Sokkal nyugodtabbnak lát­
szik, mint tegnap, haja hátrafé­
sülve, mintha vonalzóval mérte 
volna, tükörsimára borotválva, 
atléta test, lesült bőr, világos­
kék, mosolygós szem. Mintha 
csak a képernyőn látnám.
Egyik kezében whiskys pohár, a 
másikban jól megtermett szivar.
Mellette gyönyörű felesége, Lui­
sa Matioli olasz színésznő, fe­
kete-fehér nadrágkosztümben.
— Iszik whiskyt? — kérdezi és 
saját kezével tölt poharamba.

Először is néhány életrajzi a- 
dat: Roger Moore 1927-ben szü­
letett Londonban, egy rendőrsé­
gi térképrajzoló egyetlen fia­
ként. Elkényeztetett, puhány gye 
rek volt és többször feküdt kór­
házban. Amikor kitört a második 
világháború, a többi angol gye­
rekkel együtt őt is falura tele­
pítették.

— Milyen tanuló volt?
— Abszolút közepes tanuló 

voltam. Főleg a rajzban volt 
sikerem és (pajkosan nevetve) 
a lányoknál.

Moore életrajzában azt is 
megemlítik, hogy már 15 éves 
korában különösen szép gyerek 
volt, de ő azt tartotta magáról, 
hogy túl kövér és lomha. Ami­
kor befejezte iskolai tanulmá­
nyait egy filmgyártó vállalatnál 
kapott állást, mint rajzoló, de 
rövidesen elbocsátották és ekkor 
kezdett filmkarrierről álmodni.

Első szerepét statisztaként ját 
szólta a Cézár és Kleopátra cí­
mű filmben, mint__ római lé­
gionárius. Később ösztöndíjat ka­
pott és felvették az állami drá­
ma-iskolába, és itt találkozott 
első feleségével. Dórin Van 
Sternnel. 1945-ben bevonult az 
angol hadseregbe és Európába 
helyezték át.

Kérdés: Milyen katona volt?
Moore: (elgondolkozva) Azt 

hiszem, hogy tűrhető tiszt vol­
tam. de miután természetemnél 
fogva demokratikus gondolko­
dású vagyok, (vidáman) ko­
moly problémáim voltak a fe­
gyelmezés terén. Végül is áttettek 
a szórakoztató csoportba és itt 
megtaláltam a helyemet. Egyik 
helyről a másikra mentünk és 
egy zsidó hadnagy, Joe Baker 
volt a parancsnokom. Képzel­
je, néhány hónappal ezelőtt egy

36.
A sekrestye mögött parányi irodahelyiség. Szentképek — 

láttukra az embert rosszullét kerülgette —, gyertyák, való­
ságos gyertyakiállitás, egy hatalmas Krisztus-kereszt, a se- 
bekből tökéletesen odapingált vér csorog, s mesterien fara­
gott szögek verték által a Megváltó végtagjait. Henri szin­
te hallotta, mint lelkendeznek az ismeretlen művész alkotá­
sa előtt: Mester, azok a szögek! Természetesen ott függött 
XII. Pius fényképe is. A fénykép igen aprócska volt.

A pap kitárta az ósdi, faragott almáriumot és előhúzott 
egy csiszolt üveget. Henrinak Nelly jutott eszébe: örül-e 
majd? Bizonyárad Henri csak most szabadult meg szorongó
x—X-XtÄi „óm rá idpíp hnov ór7pk'plip a
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szívesen érintkezik a Greenwich village-beliekkel. Egyéb­
ként már felnőtt. A tábornok azt hiszi, még gyerek. Ha inni 
látja, mentegeti, akár egy gyereket.

— Ez gyengeség. Ilyen emberek parancsolnak a katona­
ságnál?

— Nem nagyon értek ezekhez a dolgokhoz — mondta 
a padre. — De az embereknek általában inkább jellembeli 
tulajdonságaik vannak, mintsem foglalkozásuk.

— Magának is?
A pap elmosolyodott.
— Természetesen, nekem is. Vagy talán azt gondolja, en 

nem vagyok ember?
— Nem akartam megsérteni ... — mondta Henri gyor­

san.
Hogyan beszéljen az ember egy pappa? Hol van már 

az az idő. amikor Schmidt páterrel a kecsketejről meg a 
futballról beszélgetett!

— Nincs mit mentegetőznie. Egyáltalán nem sértett 
meg. Ám ha netán mégis . . . azért vagyunk itt. hogy belénk 
kössenek.

Henri úgy vélte, mennie kell már. Nelly biztosan várja 
a híreket. De sehogy sem akarózott indulnia. Örült, hogy 
kis időre kiszakadt a megszokott világból. A pap faggato- 
zott. S amikor megjegyezte: — Hazatér ... — nem szánta 
kérdésnek. Henri egész őszintén felelt, hogy igen. úgy lehet 
mondani, csak hogy valamelyest kínos lesz a hazatérés. A 
pap nem árulta el. érti-e, miről van szó és Henri hirtelen 
támadt közlékenységi rohamában hozzátette: — Tudja, egy 
kis elintéznivalóm akadt itt. De nemigen sikerült. Legalább­
is eddig még nem.

— Őszintén sajnálom — jegyezte meg a pap. — Pórul 
í járni meglehetősen kellemetlen . . .
I Ha úgy tudná, miben jártam pórul, villant át Henri agyán,

, „ „„ és hozzáfűzte:hangosan° ! — De ha az
nem .

— Úgy gondolja, hogy olyasmi nem sikerül neki. ami 
nem ;

érzésétől. Korábban nem jutott rá ideje, hogy érzékelje a 
nyugtalanságot. Hálásan hörpintette fel a bort.

— Nem lövöldöznek errefelé rendszeresen — jegyezte 
meg a pap. Nyilván feltűnt neki, milyen mohón issza Henri 
a bort. — Persze, azért akadnak halottak. Sehol semmi...

Henri azt hitte, a pap még hozzáteszi: sem a napot, sem 
az órát nem tudod. De a pap nem mondott ilyeneket. Ehe­
lyett ismét teletöltötte a poharát és Henri elé állította az 
tüveget, olyan mozdulattal, ami azt jelezte szolgálja ki magát 
tetszése szerint, majd igy szólt:

— Sajnálom, hogy tegnap el kellett jönnöm. Norman 
tábornok már bizonyára elutazott.

— Nem tudom — mondta Henri az igazságnak megfele­
lően. — Talán.

Nevetséges, hogy a pap tábornoknak hívja hajdani isko­
latársát.

Henri szem ügyre vette a papot. A padre vele szemben ült, 
az asztal túlsó végén, az asztalon nyitott könyv feküdt. De 
nem biblia.

Három sor alá volt huzva benne.
Henri olvasni kezdett, nem is tudatosan hogy 

olvas.
Évszázadokon keresztül mindenekfelett érvényes a felszó­

lítás, hogy a latin és keresztény civilizáció közös örökösei
ne készülődjenek egymás ellen élethalálharcra. , . , ....... , , , , Uon ■ r- .TT . T XT í . f ■ . , _ . I Kissé egyszerű értékelésé a dolognak, velte Henri. EzzelHenri meghökkent. Nem fosta fel pontosan a mondat er- , —7ö r nem sokra menne.

ember olyan 
ami nem éppen .

dolgokban jár pórul, ami

ELRAGADÓ ÉS BÁTOR
Moore nevét akkor kezdték | Kérdés: Hogyan őrzi meg tes-

megismerni a világon, amikor j ti rugalmasságát?
az angol televízió kiosztotta rá 
a 39-folytatásos „Ivanhoe“ so­
rozat főszerepét. De karrierje 
csúcsára akkor érkezett el, ami­
kor két zsidó producer, Monti
Bermann és Robert Baker fela­
jánlották neki Simon Templar
szerepét az „Angyal“ sorozat­
ban. í

Leslie Chartrees, aki 40 köny-' ven cigarettát szívtam és szór-

Moore: Sokat futok, rengete­
get úszom a tengerben és né­
ha svéd-tornával gyakorolom 
magam.

— Hány szivart szív napon­
ta?

Moore: (feleségére tekintve) 
Hármat-négyet, valamikor negy-

nyen köhögtem reggelenként, 
ezért abbahagytam.

— Azt terjesztik magáról, el­
lenzi -a meztelenséget a filmek­
ben. Ez igaz?

vet irt az „Angyal“ címen és 
azokat 22 millió példányban ad 
ták el, először kételkedett abban, 
hogy Moore a megfelelő szí­
nész ennek a szerepnek az el­
játszására. Roger Moore azóta 
120 Angyal-filmben szerepelt!

A könyv szerzője igy határozta 
meg az Angyal jellemét: Simon 
Templarban egy igazi férfi alak 
ját igyekeztem megszemélyesite- 
ni. Olyan emberét, aki állandó­
an változik és fejlődik, valódi 
kalandor, aki szereti a vereke­
dést, elragadó és bátor, gyor­
san határoz, elegáns és jókiné- 
zésű. Olyan ember ez, aki jó­
szívű. de hajlandó a törvényt is 
megszegni, ha ezt a helyzet meg 1 donban' A hatnapos habomban
követeli. Állandóan hajszolja a i "agyon dmkkoltam magukért,
kalandokat. í Tudtam, hogy győzni fognak,
- Ön .gy valódi kalandor. : de hoSy i!yen gyorsan! 

szereti a verekedést? | Kérdés: Milyen tervei vannak
Moore: (vallvonogatva) Isten a jövőre nézve? 

őrizzen meg. Nem szeretem a
kalandokat és a verekedést. Ha 
néha valóban verekszem, rend­
szerint én vagyok a győztes.
(komoly arccal) Remélem, hogy 
az izráeli televízió nézői nem

Moore mosolyogva válaszol: 
Igaz. Aki ..Kék filmeket“ akat 
látni, az menjen az erre a cél­
ra szánt különleges mozikba. 
Véleményem szerint, semmi ér­
telme sincs szexet belevinni a 
filmekbe.

Kérdés: Mit tud a zsidókról, 
a zsidóságról és Izraelről?

Moore: Aki a show-bussinesben 
dolgozik, sok zsidót ismer. Ren­
geteg zsidó barátom van Lon-

telmét, mert önkéntelen olvasása közben Nellyre gondolt.
— Ezt Churchill írta Mussolininak ezerkilencszáznegyven 

májusában — magyarázta a pap, aki Henri szórakozott arc­
kifejezésében kérdést látott. — Akkor igyekezett őt lebe­
szélni a Balkán megtámadásáról. Bár nem járt sikerrel, de 
ezek a szavak ma is érvényesek.

Henri tekintete végigsiklott a helyiségen. Világosra fes­
tett fal, a szentképek nagyon csúnyán hatottak.

— Mire gondol?
— Az jutott eszembe, vajon milyen régen él itt — mond­

ta Henri.
Kellemes hűvös volt ebben a félreeső zugban. Henri rá­

döbbent, hogy nem szívleli azokat a dolgokat, amelyek an­
nak ellenére léteznek, hogy az emberek többsége vagy nem 
érti, vagy leegyszerűsített formában magyarázza őket, ami 
ugyanaz. (Ha nem rosszabb!) A papoktól mindig prédikációt 
várt, szeretet-, szív-, áldozatféle szavakat, amelyek nekik 
talán jelentenek valamit, ám réges-régen elmúlt az az idő, 
amikor bárkit is lángra gyújtottak.

— Maga nem katolikus, ugye? — kérdezte a pap.
— De az vagyok . . . Persze . . .
A pap elmosolyodott.
— Ahá. értem, mit akar mondani. Ez elég gyakori eset.
— Norman tábornok katolikus? — kérdezte Henri.
— Ha jól tudom, igen. De nekem nem gyón, így hát 

a leikéről semmit sem tudok.
A

I — Ha megengedi — vetette ellen, és nem tudta, hogyan 
szólítsa a papot. Régen mondta már valakinek, hogy nagy­
ságos úr vagy tisztelendő atyám, sehogy sem állt rá a szá­
ja. — Mégiscsak azt kellene jónak tartania, ha nem sikc- 

I rül ,ami. . . ami nem jó ... — Tudta, mit akar mondani, de 
nem találta a megfelelő szót. A pap azonban megértette: 

i — Honnan tudhatnánk, mi származik belőle. Néha egy 
nagy bűn elkövetése szükséges ahhoz, hogy az ember ne 
tompuljon el az apróbb bűnök özönében, 

j — Akkor a végén még a gyilkosságot is szentesítenie 
kellene!

j — Szentesíteni semmi esetre sem! — A pap szerencsét­
lenül elmosolyodott. íészkelődött a székén. Alighanem za­
varba hozták a szavaim, villant át Henri agyán.

— Szentesíteni semmi esetre sem! — ismételte a pap. — 
Különben is. nincs jogom ítélni, igy tehát szentesíteni sem. 
Ez óriási különbség. Csak ahhoz van jogom, hogy feloldo- 
zást adjak a bűnösnek. Tudom, mit akart mondani, de nem 
jutott eszébe, hogy a dolgok nagy többségét, ha nem az 
összesei, az emberek valahogy egyszerűen ítélik meg? Ha 
logikát keres, akkor egyetlenegy válasz lehetséges: vagy 
mindennek van értelme, vagy semminek sincs, 

j — Nincs időm ilyesmik felett töprengeni. Bele is bolon­
dulnék — mondta Henri, bár ez nem fedte teljesen a 
I valóságot.

lélek említését Henri túlzónak találta. Az ilyenfajta ~ ? Ud ezekro1,,a dolgokról. Természetesen kiterhel ne- 
emberek abban a meegyőződésben ejtik ki az elvont fosai- }'k' E,setleg,e^sz. cie,ten at 's‘ De. marL az a Puszía tcn>’ 
makat, hogy a szavak tartalma hallgatóikban ugyanolyan ér- h°gy ,llyes,mi^01 tarsal£unk- bizonyítja, hogy valami nyom-
zelmeket vált ki. mint bennük. Szinte kedvüket lelik eb- !ja f jeiket Vagy.s, a maga szavaival elve, nincs egeszen
ben, talán azért, mert elég sokáig hasznát vették ezeknek |ren^bea- Tálán így toglamazna, nem? - kérdezte a pap. 
a fogalmaknak. Ugyan hogy lehetne megismerni valaki lel- ! A m," " " ta an: , ,
két a gyónásból, vélte Henri, de inkább nem mondta ki. I ~ A hm az a teleiet- amit szeretek ~ mondta a Padrc

— Rendszerint a feleségéről beszélgetünk. Már jó ideje, 
hogy meghalt, folytatta a pap. — Nagyon szerette. Sylvie- 
nek hívták, akárcsak a lányát. De hát ez nem nasyon 
érdekes.

— Ellenkezőleg — mondta Henri meggyőződés nélkül. — 
A lánya sokat iszik, ugye?

Bántja is a tábornokot — szögezte le a pap személyte­
lenül. De semmiben sem akarja gátolni a lányát. Sylvie

maga szavaival
„ ___ ___ ^ .„...7

— Hm . . . talán.
— A hm az a felelet, amit szeretek — mondta 

gúnyosan. — Emögött ugyanis éppenugy megbújhat a legtö­
kéletesebb közömbösség, mint a jó szándék. De hát ez 
a maga joga. mármint kitérni az ilyen dolgoknak, szabad 
akarattal rendelkezik, és senki semmire nem kényszerítheti.

— De maga szerint ez csúnya dolog, ugye?
— Azt kéne felelnem, hogy nem elegendő az üdvösség­

hez. Másképp világítom meg. járt valamikor templomba?
1

hamburgi kávéházban valaki a I gondoljak komolyan, hogy en 
nyakamba ugrik cs össze-vissza 
csókol. Baker volt.

Moore útja a filmvilágban tö­
vises volt. Először elcsüggedt a 
sok sikertelen próbálkozástól és 
egy üveggyár utazó ügynökeként 
működött. Később fotómodell 
lett, végül elhatározta, hogy el­
hagyja Angliát, első feleséget 
és Amerikában próbál szerencsét. 
Itt csillaga felfelé kezdett Ível­
ni, egyik szerepet a másik u-
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képes vagyok több tucat embert 
„hidegre tenni“, mint az Angyal­
filmekben? Az élet az valóság,

Moore: Rövidesen két film 
forgatását fejezem be. Az egyi­
ket Elisabeth Taylor partnere­
ként, a másikat Glenda Jack- 
sonnal. Egy harmadik film 
Orson Welles-szel készül és le­
hetséges, hogy Izráelben is tor-

j TfywwwwvwvwifvwyywYVWYV*

molyán veszik saját magukat. 
Ugyanakkor én nevetek minde­
nen és sajátmagamon is ...

Kérdés: Mit ábrázol ez a me­
dál. amit visel a nyakán?

Moore: (Kissé zavartan) Ez?

, , ... . c-atok filmet. Az elmúlt napok-hidegre tenni . mint az Anaya - 1 , , ...r i_.i L._1 »_ . . . ! ban fejeztünk be egy teve-soro-
=' i zatot Tony Curtis-szal.

( Folytatjuk)

a film csak fantázia.
Kérdés: Hogyan viszonyul a 

fegyverhez?
Moore; (undorodva) Gyűlölöm 

a pisztolyt.

SVÉD TORNA
— Vannak hobbyjai?
Moore (széles mosollyal): Ca­

ry Granttel társban felállítot­
tunk egy parfőm-gyárat. Három 
fajta kitűnő kölnivizet gyártunk.

Kérdés: Mi a véleménye az 
Ironside filmsorozatról?

Moore: Nagyon jól vannak 
megcsinálva (egy kis iróniával). 
Ha Ironside rokkantán és toló­
kocsiban intézheti ügyeit, akkor 
én talán legközelebbi filmjeim­
ben csak ágyban fekve fogok 
játszani. Egyébként Jack Lord 
filmjei is jók. Csak az a baj, 
hogy ezek ketten túlságosan ko-

Szent Kristófot ábrázolja. Ez az
én kabalám.

— Egy kényes kérdés: Ho­
gyan lehetséges az, hogy niég
a legvadabb kérdés után sem
görbül meg egy hajaszála sem?

Moore: Semmi az egész ... 
Egy tonna brillantiri!

A folyosón újra zug a tömeg. 
Fogalmam sincs, hogyan jutok 
ki a szobából.

— Mr. Moore. pardon Si­
mon Templar, talán segítsen ki­
kerülnöm innen?!

Moore: (szárazon) Mit gon­
dol, hogy én „Angyal“ vagyok?

HAMOSZAp LEBITL'ÁCH LEUMI

KÜLÖNLEGES ÖREGSÉGI JÁRULÉK 
AZ ALACSONY JÖVEDELMŰEKNEK

Az alacsony jövedelmű 65 éven felüli férfiak és 60 éven 
felüli nők, akik nem kapnak öregségi járulékot a Nemzeti 
Társadalombiztosító Intézettől jogosultak bizonyos feltéte­
lek mellett specialis öregségi járulékra.
Ha ön úgy gondolja, hogy jogosult lehet erre a járulékra, 
érdemes mielőbb a lakóhelyén, a Nemzeti Társadalom biz* 
tosito fiókjához íordulnia, hogy megtudja, jogosult-e epre 
a speciális öregségi járulékra.
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Onassisek szakácsnője voltam...'

«Jackie nem szerette a íőztömet»
A neve Despana Abstratin. Fog- j ki. amiket gyerekkora óta meg- vérével a dolgot, ő azt mondta, 
kozása szakácsnő. Jelenlegi mun- • szokott. Élvezet volt nézni, ahogy • re bosszankodjak, Jackie csak a 
kabelye egy londoni étterem, ko- j megpakolta a tányérját, aztán pc- ; lencsefőzeléket kedveli. Fiz megint
rábbi munkahelye Athén, Aristo- ; dig mindenből újra vett magának! j felbosszantott engem. Kitüntetett
teles Onassis és nejének konyha- i _ Mi kcdvenc eledele Onas- i mester* szakácsnő leiemre parasz- 
ia , „ oknak való lencsefőzelcket főz.sisnak? , ,j zek?

Mivel a világ egyik leghíresebb _ A rizzsel töltött marhahús, : _ pözött?
házaspárjának szolgálatában állt, ; fokhagymazósszai leöntve, ősi go­
érdekes a mondanivalója. Itt ad- rüg eiedel, „óra" a neve. Aniikoi 
juk vele az interjút: először tálaltam fel a hazaspar-

■ ■ Ö a világ leghíresebb gyér- mek, hanem felnőtt korában is. 
irafw S mekorvosa. Első könyvéből, a- j — a fiatal nemzedéket az 

j melynek ci-me „Hogyan kell o Egyesült Államokban sokan 
gyermeket nevelni és gondozni- > k.nemzedéknek-’ nevezik.
23 m.Hio példány fogyott el ei | P fiatalokra?
továbbra is rengeteg logy. He- j

j bér nyelvre is lefordították. Hz i _ Az olyan emberek mint
I a könyv a legnagyobb kiadói si- Agnew és Norman Peale

kér a Biblia után. Elmagyaráz-1 , -! za hogv a gyermeket személyi- tisztelendő, úgy vei,, hogy cn
! ségnek kell tekinteni, a szabad- j rontottam meg ezt a nemzedéket, 
j ságot és az emberi méltóságot 
I születéstől kezdve keli megtanul 
i nia.

Benjámin Spock. személyise­
gekben szegény korunk egyik 
isiazi személyisége. Hatvannyolc

..., , , vo,na, Uc iobb ; éves. de jóval kevesebbnek lát-j ~ A ma, fiatalok tiszteletle-
V"7"V- 'm ,ij-n -re De nem szik- Könyveket ir, előadásokat ! nek és engedetlenek, ez igaz. De mcg2vozodcscm ellenire, l/v nvm j ... \ . , ,_____

az cn hibám, hogy tiszteletié- 
nek. engedetlenek, fegyelmezetle­
nek. Pedig az ifjúság ott is lá­
zad, ahol Spockról soha nem is 
hallottak.

— Miért jött el Onassiséktól? 
Anyagiak?

*"^7 í h'rtam sokai» lackie nem ette a tart, tanít az egyetemen és tűn- ! ez szerintem nem hiba. hanem 
nak. Jackie elfintorította az orrát. | ” ' í»v felmondtam. Onas- ! telesek élén halad. Ötven éve nős, crény. Azt pedig takadom, hogy
Nagyon rosszul esett. unas- :---- -------- - -...............
sis vigasztalni próbált: — A tele- j

volt szó. Én nem akartam marad- szósz helyett valami más mártás

asztam 1 niuuuiv. —• •• ' • nvíiíI ni -kor 1 alta. hoizv n aj 111n<1- A gazdám szívesen felemel- j ségem nem szereti ^.SU'U szósz ^ ok> csak annyit mon­
te volna a fizetésemet, nem-erről kát. Nem tudna neki tokha^ym- -. ^ hogy bármikor nyitva a ka­

pu a számomra, csak egy lapot 
írjak s az állás a rendelkezésem­
re áll. Egy ideig Athénben dol­
goztam. egy vendéglő főszakácsa­
ként. aztán elszerződtem London-

met. így teimonuiaui. uu«- ----  - - , r—=• .........
löbb több fizetést ajánlott. ! rajong gyermekeiért es unokái- - fegyelmezetlenek és önzők. Sz

intem sokkal fegyelmezettebbekért.

— De miért?

J

sai szervírozni!
Mit telelt erre?
Hogy szó se lehet róla, a 

— A felesége miatt. Jackie nem ! SZySZ hozzátartozik ehhez az étel­
szerette a fűztőmet. Ha hozzá is j iiez_ mjnden más csak meghamisi- 
nyult, csak immel- áramai, de Iái- ! ,.má s elrontaná. Eddig még min ha. 

I tani. hogy nem Ízlik neki. Már ,jenkjnek nagyon ízlett,igazán vég- I pedig engem a pénz nem nagyon j tejenül sajnálom...
I érdekel, csak a konyhai sikerek, j _ \j; jctt a vége?

Aki elutasítja a föztömet, az sze- \ Nem tudtam magam sem. mit 
mátyásén megsért. Vérig... ! :cayek. Megbeszéltem Onassis ne
— Ez az ön számára a legfonto- j
sabb? ! ___—-------------------

1

— Itt szeretik a tőztjét?
_Szeretik? Az nem szó! Miat­

tam járnak ide a legtöbben cs 
alig keli utánuk elmosni a tá­
nyért...

— Nem sajnálja, hogy már f és nemesebb lelkitek a szülcik- 
; nem dolgozik gyermekorvos- j n£] Az amerikai fiatalok eluta­

sítják az erőszakot.
— Nem. Amit most csinálok, 

még sokkal lelkesitőbb. Persze,
nem hagytam abba a szakmá­
mat,

— Mi tette őket ilyenné?

— Végső soron, azt hiszem, 
a gyermekgyógyászatot és j a vietnámi háború. Ezenkívül 

a gyermekpszichológiát. Tovább | természetesen az ipari tarsada- 
javitgatom a gyermekekről szó- | lom és az abból eredő anyagias­
ló könyvemet. De az ember nem : ság változtatta meg őket. A szü- 
csak addig érdekel, amig gyér- '< leik anyagiasságára gondolok.

_ Igen. Hogy evés közben ezt \
mondják: „Csodás volt!"
— Onassis szerette, amit főz?

— Mind a tiz ujját megnyalta 
evés után! Olyasmiket főztem ne-

|íp§
IZRAEL ÁLLAMA .x &

Egyszerű, kedves, könnyű nyári ruhák

NEMES CÉL...
A héber ...etgár4* szó forditá- Tartózkodj a rögtöni reagálástól, i leavatkoznia a gyerekek közti ü- 

nitiiN hpnr^ i h^h^r-rrvt avi r — Családi tunács-íti akitus. — j gyekbe. A kicsinek a sötvtsvgtői

BELÜGY­

MINISZTÉRIUM

sa nincs benne a héber-magyar 
szótárban, és magyarul —úgy 
hiszem — nem is fordítható le 
egyetlen szóval. Az „etgár" Hi­
úidon képpen „cél"-t jelent, job­
ban mondva: nehezen elérhető 
ez: nemes célt. Mindezt pedig 
azé:: említettem meg bevezető­
ben. mert elolvastam dr. Rudolf 
Dnkurs professzor hires köny­
véi: .Jöiádim: háetgár".

X 252 oldalas kötet mindösz- 
sze vgv láncszem a professzor 
nónyvsorozatából, melynek témá­
ját csaiádpszichológiai forrá-

való félelmét szintén nem kell 
észrevenni^. Fia a mama nem 

' szaladt volna be rögtön a kiál­
tozásra. a nagyok akkor is ki- 

1 engedték volna húgukat a szek- 
' tényből.

Ha a mama másképpen gon­
dolkodik. úgy következőt csi-

Közös és kellemes időtöltés —
Vele beszélgess és ne hozzá be­
szélj, stb.

A fentemlitett gyakorlati pél­
dákra vonatkozóan (találomra 
kiválasztva), a következőket ír­
ja l.e Drykurs professzor:

Az anya a konyhában dolgo­
zott. A 8 eves. a 6 éves és a 
ket éves gyerekes a hálószobá­
ban játszottak. A két nagyobb szekrényből, es visszatér a korty- ; 
bezárta a kicsit a szekrénybe hába anélkül, hogy egy szót :

A Kneszet választók 
névjegyzékéről szóló törvény

(egyesített fogalmazás) V 3X^X1 ■ 1969

ÉRTESÍTÉS
a választók névjegyzéke bemutatásáról 

\z 1972 73 — /2"^trn — névjegyzék! évre
Az 1969-Í5729) évi Kneszet választói törvény (Egyesített fogai 

mazás) 35. szakasza értelmében ezúton tesszük közzé a Knesze 
választási lista bemutatásának helyéről cs .dopontjarol 

értesítést.

, . szem Chudzsirát házában.
Chedera: Dzsadida. Gázaim — az iskolában.
A városházi kirendeltsegen. az Ehe- Givat j0áv __ a cíáti megyeíönök-
zer-sikunban és Givát Olgán. ségen.
Haifa: Dzsuámisz — Mufdi Muchámmed

utÄSa hiV3talá- ;á^árhálabÍh el-Muchámmed ha- 

Klrjáí - Chájimban a varoshaza , zaban^ ^ ^ lskolaban
hivatalában, a Fo . j Hajab Abu Szája, Háj eb Bátuí —
Hnrl Húsáron- az állami iskolában.
AZ egykori Hadár Rámatájin és : ^ Gilá a jeruzsálemi megye- 
Mágdiél község tanácsainak hivata- . ^™0,K^|mán _ Átija Dzsuád ha­
lában. zában.
TíHíriáe- • Zábidát ti), Zilpá _ az iskolában,
nnm-is. i Zábidát (2l. _ Szálách Chaszan

A Sikun Dáletban levő Aimdar hl- • ------
vatalban.

nálhatta volna: csendben belep - 1 • 
a szobába, kiveszi a kicsit a

Kfár Káná:
Csak az állami iskolában.

Kfár Mái.Já:
; Csak az állami iskolában.

I Máálot Társicliá:
i A volt Máálot-társjchái helyhatóság 

szóló hivatalaiban.

Nátánjá:
A Színáj iskolában. Dóra sikun.
A Dijur Löole síkunkat lévő isko­
lában.

és fogták az ajtót. A nagy ki­
abálástól nem hallották. hogy

sokból merítette, es melynek imá belépett. „Azonnal hagy já­

szol na. Ezután pedig, a heti 
„családi tanács" összejövetelen, a 
mama említse meg a nagyobb

tok ezt abba" — kiabálta az gyerekek szerepét: „Mi a véle- 
anya. Kinyitotta a szekrényt és ménvetek arról, hogy a nagyok 
karjára vette a siró kicsit, állandóan a kicsi bosszaintásá- 
„Hoey merészeltek ilyesmit esi- . val vannak elfoglalva? Mit csi­
nálni?" — kiabált tovább az náljunk ebben az ügyben?* 
anya a nagyobbakra, „ludjá- A fenti kis példa és a meg- , 
tok, hogy a kicsi nagyon tél a jegyzés mindössze egy mazsola i 4. 
sötéttől! „Mi csak játszottunk, , volt az érdekes, gyakorlati pel- j 

a anyu". „Micsoda játék ez, hogy j dák tengerében. Elvben, termé- 
szekrénybe zárjatok a hugoto- ; szelesen, egyetértünk a prole- 5.

elmei rendszeresen a sokatmon­
dó etgár-szóval végződnek.

A Drevkurs-könyv. mely ugy- 
izo x an páratlan sikerre tett 
szert a pedagógiai tanacsauó- 
könyvek népes táborában, immár 
a 6-ik kiadást érte meg 1967 
óta, a tel-avivi Csécsik kiadó 
gondozásában. Miben re j i i
vonzereje? , -

Uj módon nyúl a pedagógiaikat?" — kiáltozott tovább az szőrial. |
örökké aktuális témájához a pro- ! anya, majd karján a kicsivel | Mindössze egyetlen egy kis
tesizor. egyrészt mondanivalója- j dühösen kiment az ajtón. „hiba van. a ru-w.cd nun mm ,
nak sokrétűsége által, másrészt I A professzornak a példához Jenki kepes könyvből megta- ;
pedig les ebben tökéletesen uj ! tartozó megjegyzése: jnulni- SzuksfS van egy blZO" \
tanácsadó módszert alkot) — , A két nagyobb gyerek elhata- j nyos veleszületett érzékre, es

A törvény 2. szakasza értelmében csak azon személyek jogo­
sultak a Kneszet választásokon való részvételre, aktk szerepel­
nek a választói névjegyzékben. Ugyanez vonatkozik a helyhat
sá«i választásokra is. . ..
Annak érdekében, hogy mindenki megvizsgálhassa vajon on- 
ma»a vagy bárki más a mekfelelö formában szerepel-e a valasz- 
™f „=«j=s»«kb=n. « ,örvény 35. «tarn h°» ™n'
den évben az ország minden városában es felépülésén teBy-
közszemlére a választási névjegyzéket
A választási névjegyzéket az tden >7. _ hja
' , x s73-> liiár '•6-io (1972. május 10) bezárólag függesztik ; ban
május E) . - 0 - kat A kifüggesztés helyét Petách-Tikva:
ki. figyelembeveve a va ■ ‘ p értelmében'jelölték ki. j Az Ámjsáv máábárában levő isko-
és időpontját a törvény 34. szakasza crtetmcoci j , iában.
A törvény 76 szakasza értelmében minden névjegyzéket hely- Bet Jád Lövamm.
*ék szerint fülnek ki oiymödon. hogy minden » j Klg« G,«

Áárá:
Csak a poataügynökségen.

Afula:
Az Álumot állami iskolában — 
Áfulá-Ilit.

Akku:
A Bialik iskolában. Akkó Cáfon 
A sikunokban lévő Rámbám iskolá-

1 chálél házában.
Zánár — Chászin Náim. házában.

! Chevron __ a jeruzsálemi megye-
i iönókségen.
: chá.dzsádzsrá — Chászán Chadzsad- 
i zsre. házában.
Chuáled _ Achmed Chuáled háza-

! ban.
1 chtidzsirát Dáhárá — az iskolában.
I Chtivat Sálém — a farm irodájában. 
Chávát Nővé Jáár — a haltai me­
gvet őnökségen.
Chálát __ Dib Chiiáv házában.
Tuba — az iskolában.
Kábul, Káváb. Káfr Mecer —- az- 
iskolában.
Káábia _ Száiem Dábász Kaabia
házóbsn
Kfár Gálim — az intézet irodájá­
ban. . ...
Kfár Hámöszubim a település
központjában lévő rámát-gáni vá­
rosi hivatalban.
Ki ár Mose Sárét — a titkárságon.
Kfár Ecion _ a jeruzsálemi megye-
főnökségen.
Ludd repülőtér — a luddi varos­
háza irodájában.
Muszmusz, Máávije, Másirifá — az 
Iskolában. .
Mázárib __ Szálam Dib el-Chaszim

i házában. ..........
> Mácháné Jiszráél — a népjóléti hi- 
j vatalban.
I >1-3 Efrájim —a jeruzsálemi me- 

:yef őnökségen.
. . _• , tőnek ki olvmoűon, nugy uuuuvn , -—j— ------ i Mászájách Száádjá — Sáchádasegek szerint függesztenek > , , . zik közszem1ére. ; A Kupát Choiim hivatalaiban. Gat: s iádjá házban,

kizárólag az ott lakó választok névjegyzékét teszik kozszemiuc. sugárút ! MSzuá _ MátéKizaroiag a/- un i»»» -------------- - - — . I sugárút.
Minden személy, aki sértve érzi magát, mert nem szerepel, va?- j R.$()n Ledo„; 
helytelenül szerepel a választási névjegyzékben . ; büu állami vallásos iskola, Ezrá
szakasza értelmében fellebbezési kérvényt nyújthat be a belugy- , ubicáron negyedszakasza értelmetlen ieueouczcsi av, ,miniszterhez a lakóhelyéhez legközelebb eső lakossagnytlvantarto j Rechovot: 
hivitai ntián. Az ilven fellebbezési kérvényt legkeso -> - - - Az államiAz állami iskolában Zárnuga falu. 

Az állami vallásos iskolában. 
Sáárájim.

i Mszuá _ Máté Jehudá körzeti ta- 
i nács hivatalában.
í Mérőm Golán Mövo Chámá — a
; cfáti megvet őnökségen.
I Mövo Módiin — a rámlái megyei o- 
j -i'vkségen.
! Mövo-Chorin

gyakorlati példát ismer- j rozta. hogy bosszantja a ma- 
napnapi nevelés műhelyé- j mát. aki mindig a kicsit szok-

sOritll
let a napnapi ........ ______ . .
bői. Mégpedig úgy, hogy leír- 1 ta megvédeni. A kicsi, félelme­
id a szülő é> a gyerek pillanat- ! nek „jelszavával" uralja a csa­

ládtagokat. Az anyának egyál­
talán nem kell meghallania a

nyi problémáját, és utána az át­
lagos mama reagálását az eset­
re. A példák után pedig min­
den esetben kifejti azt is, hogy 
a szülőnek hogyan kellett volna 
reagálnia.

Térjünk vissza először az em­
lített sokrétűségre, pillantsunk 
bele a kötet tartalomjegyzéké­
be egy „kóstolóra**. Néhány fe- 
jezetcim-példa: Légy határozott 
a gyerekkel, de nem uraikodni- 
vágyó, — Tarkózkodj a kriti­
zál ástó! és ne tarts nagy fon­
tosságot a hibáknak, — Csele­
kedj és ne prédikálj! — Tar­
kózkodj a túlzott féltéstől — 
Követelések a gyerektől: mérték­
kel és logikával — Ügyelj a 
beszélgetések

nem utolsó sorban — „szeren­
csére** . kellemes ivadékokra.

Mindezzel a fenntartással e- 
gyütt. mégis melegen ajánlom 
a könyvet, a nevelés berkei kö­
zött botladozó szülő-társaknak.

Jávor Viola

állami iskolában.

a petách-tikvai
I megyei őnökségen.
! \jikve Jiszráél — a mezogazdasagi 
i iskola titkárságán.
Náin __ az iskolában.

1 Xáchál Káliá. Náchál Nááráu. Na- 
Giora chál Gilgál. Náchál Argáman _ a 

j eruzsálemi megvet őnökségen.
1 Náchál Jám. Náchál Szináj. Nachal 
] cofár _ a beér-sévai megyefönők-

kiáltozást .. ., és nem kell be

ÉRDEKES ASSZONYOK :

CHEDVA ROTEM,
a rádió, a jeruzsálemi városháza egykori 
szóvivője, jelenleg költő és festőművész------ - - - A közszemlére tétel ideje;

I ta” a rádiónál, a jeruzsálemi vá- j ‘ÄtfÄÄ

hivatal utján. Az ilyen fellebbezési kérvényt legkésőbb
Szíván 8-ig (1972, május 21.) bezárólag kell benyújtani a külön
erre a célra megállapított űrlapon, amely a kifüggesztés helyen,
vagy a lakos,ágnyilvánta,tó hivatalban | fst«

bezési kérvény benyújtásakor be kell mutatni a f negyed.
mélvazonossági igazolványát. , . , Rámát Gán;

Meeieevzés: Az 5725. (1965.) helyhatósági választási _rvc”y j A városháza épületében.
, *1 elakasz t értelmében a választási névjegyzékkel együtt ki- ! Amidár sikun. 22. blokk,16. (a.) szakasza crteimcoe i . eve:t tar. Hágivá állami iskola.

függesztik a pótnévjegyzékeket is. amelyek azon akosoK ncv u m . Hád6r utca és Hátikvá utca sarok , Kfár Dárom _ az áskeioni
fal mázzák, akik nem izraeli állampolgárok, de kertek felvetHűket ; a.chájim"S“ '^™n. . ^ y . .
a „cvjegvzétlve. a heiyha,ósági választásokon való resrve.el b,»o- “ : “«X* Hűen— i™ -
sitása érdekében. Ezen értesi.és eS*‘“ílS»1 | váréi ..wozu« h,,,. iAm - -z wm •*■*—
pót-névjegyzékekre is. természetesen a megfelelő változtat sokka . 1 an; : cMbijách _ Chászin Sibil házá-
, területén ahol nincs pot-nevjegyzek, megfelelő jerzsalem sugarat 45, Jaffa. ,Azon helyhatóságok területen, anot m j » Frischmann és Dizengoff utca sarok, j Szádzsm. Szulám _ az
értesítési tesznek közzé erre vonatkozolag. j Háhágáná ut 75., Hatikva negyed. I -lío]dban

; Brodetzkl utca 19, Rámát Aviv száuád Kámáná — Abdállá Nákulá
A Kikár Hámosávoton levő alulja- 

!róban.
A. HELYSÉGCSOPORT j Askelon:
(Hehhatóságok) Az Afridár központban levő taje j Mindazokon a településeken, ame-
(Heljnatos gohi | koztao irodában ...................„ ivek körzeti tanácsok területen

A Simson-negyedben levő Amidar ! j__
irodáiban.

ségen.
Náchál Golán. Náchál Gsur. Noot 

; Hágóián   a cfáti megvefönökse-
: Hadár utca és Hátikva utca sarok. | S=“-

A kifüggesztés helye és időpontja helység-csoportok szét int.

*www»«m>»»»»»vw»,irnnn

KORA REGGEL 
házhoz kapja
- II! KELET ■et

ha előfizet 
megbízottunknál,

PETaCH-TIKVA
SílhKUA 4UJJA 
Mohtlever-u 11. 

let. 9U7SÓ

ja tudni?
— Megmondja?
_ Miért ne? 1923-ban. Büsz-

hangnemérc — ke vagyok arra, hogy már szüle­
tésemkor héber nevet kaptam. Ci­
onista szellemű volt a házunk, az 
apám egy héber iskola igazgatója nem £ej
ként működött. | mák a

_Hány éves volt, mikor alijjá- |
zott a család? •

— Tizenegy.
— Az igaz, hogy katonai múlt­

ja is van?
__ Tagja voltam az Écelnek,

majd a Hágánának.
-— Most mi a foglalkozása?
— Szóvivő vagyok. Ebben a

is. Közben írogattam.
Miket?

Hol született? , tarn a raa.onat, a jeruzsatem, v, . p^ér-Seva:
Galíciában. Az evet is akar- j roshazan, es mas intézményeknél pontja a megszokott hivatali orak- ^ Schieberröl elnevezett Bét Há-

' zött' is°V5^*32 Ijjár 17-től (1972. má- ámban. a városi ifjúsági és kultur-
, zott is, a • Y . ofi-io- (1971 má- osztályon.; T1S J-!. 5 32' Ij3 S A Dalét sikunban levő Máalot isko-

— Például verseket. A kötetem • jus to.y . , , , . jóban
Az idő partján" - Ál gdol | A közszemlére tetei helyei:

5 ? ; * . , . , S Minden helyhatóságban a varos- R ' »-ai..
házmán — címmel jelent meg. , Mza vagy a községi tanács iroda- Hásomér utca
- Miért kezdett festeni? íjában. Ezen kivm ^kifüggesztek A Hasomer utca

i vannak, vagy azok ügykörébe tar- 
! tóznak, a helyi titkárság hivatalá- 
: ban, vagy a helyi tanács titkársá- 
\ gán függesztik ki a választási név- 
I jegyzékeket.

B. HELYSÉGCSOPORT 
‘ (Helyhatósági státussal 

nem rendelkező települések)

... "zs;~ 1 “ vifiio-ffesztik a a tűzoltóság. H ásom er utca. ; A közszemlére tétel ideje:Miért kezdett festem? .jaban Ez.en Uvul kifuggeszu^a Az Ecion isko!aban Uziel utca, a :
Mert rájöttem,hogy szóval | nevének abc sor- Merkáz Báálé Meláchá sikunban. j A fentmegjelölt időpontban,
ejezhető ki minden. A for- j rendje szerint: . j «át Jam: j utan 4-7 ora kozott*

- I -w __* 1    i A i Al A * ; Ta í ér, 1 Va a n TI Ta, o aa m

dél-

1 mák, a színek, az árnyalatok... j Jeruzsálem:az ai UYtHllwn... I
, ,, A városi tájékoztató hivatal.Csak úgy, magatol ecsetet ; Jafta utca 34.

népjóléti hivatalban. Weizmann j A közszenl,ére tétel helye:
utca 5.

lafta utca ót I a Hátchijá állami iskolában, Rá- i
ra,eadott>> í várói vízmüvek. Háneviim utca 84. eháv utca. Rámát Joszéf.

5 , * , , u„> „ _ ! Bét Hákerem, Hákerem utca, tanító
— Hogy képzeli? Beiratkoztam j szeminárium. Givatajim:

a „Becálel“ főiskolára. | A városháza épülete. Dimjtrisz j a Menora-utcában lévő postaügy- j
... r Hákádos utca. ; nökségen.

— Mint festő? Éjlit: i
A kormányhivatalokban. Dir al-ÁSzád:

i A postán, Csak az iskolában.
A lakosságnyilvántartó hivatal fcelyi 

I kirendeltségén. Herzlia:
Asdod

— Festek is. Nemrég volt a ki­
állításom Tel Avivban, a Bét Szo- 
kolovban.

További tervei?— I uvauui icívci. j AHivu. a városháza
■ . DŰlanatban ecv kereskedelmi tár-j — Mindig megújulni újszerű te- j A városháza hivatalainak tájékoz- moszdot utca. Biada
lei. 912755 1 ,, , , , i „i. . .. . Itató irodaiban az A. es B. kereslte- A munkaügyi minisztérium jtiren-

u*11“■»-—-|-|--------- ......ni i sasae szoloaifltahan. de dolgoz \TWj»nvsee altat. deimi wiznoutokban, deltséeén Ávodá utca is

A névjegyzékeket az alábbi abc sor­
rendes lista szerint függesztik ki: 
Ohéd   a beér-sévai megyefőnök­
ségen.
Ilin Svut — a jeruzsálemi megye- 
főnökségen.
Ofira   az -éjláti lakosságnyilván­
tartó hivatalban.
Um al-Kutuf — az iskolában. 
El-Rum. El-Al — a cáíi megyefő­
nökségen.
Buéna, Báina, Bártáá — az iskolá-

A városháza fiókhivatalaiban. Há- ! ban.
-------- ----- Biada _Muchámmed Kászem Dzsá

i hárin házában.

•than.
Száuár Svejká — Cháled Száuad 
házában.
Száida (Mánsit á-Zábdál — Cha- 
szun Száldá házában.
Számánije _ Sátauvi Számánije 
házában.
Uzir. Éin el-Száhálá. Éjn el-Ászad. 
Ilut. Ilábun. Arára — az iskolában. 
Ájánot _ a mezőgazdasági közép­
iskolában.

ábá __ Cháled Chálichál házá­
ban.
Éjn Ziván — a cfáti megyefőnöksé­
gen.

•>b Ti von   Máchmud Achmed
"ááráni házában.
Rumáná — az iskolában.
»-•"át Mácsimim. Rámot — a cfáti 
megyefőnökségen.
hős Curim __ a jeruzsálemi megye-
"••"nkséeen.
Svut Am __ a helyi tanács titkár­
ságán. Mácháné Bét 
Szegev _ a kultm-ottíionban.

’■> __ az. iskolában.
Szdot — a beér-sévai megyefönök- 
ségen.

A beér-sévai körzethez tartozó 
h»duin táborokban — minden egyes 
törzs élelmiszer üzletében.

5732. Niszán 30.
1972. április 14.

Dr. JOSZÉF BURG
belügyminiszter.



ALIJJABEFOGADÁSI KAMPÁNYT TERVEZ A KORMÁNY Kilencvenlagu francia küldöttség érkezeti
Eszter Herlitzet a miniszterelnök rendkívüli tanácsosává nevezték ki önkéntes közéleti $ jCFUZStllßllli »IfällCM IlCtfC«

tevékenység megszervezésére
Jeruzsálem (Az Uj Kelet tudósítójától). Az új beván­

dorlás gazdasági, társadalmi és más kérdéseinek megvita­
tására Golda Méir miniszterelnök elnökletével és a Szoch- 
nut képviselőinek részvételével különleges bizottság létesült. 
A minisztertanács tegnap toh tatta ugyan a mintegy két héttel 
ezelőtt ez ügyben megkezdett tanácskozásokat, azonban úgy 
döntöttek, hogy határozatokat csak a különleges bizottság 
munkájának befejezése után hoznak. A bizottságban a kor­
mányt Golda Méiren kívül Szápir, Even, Sapira, Feled, Kol 
és Gálili miniszterek képviselik. A Szochnut részéről Árje 
Pinkusz elnök vezetésével különböző személyiségek vesznek 
részt a bizottságban.

A kérdés tegnapi megvitatásá­
ban Golda Nléir miniszterelnök, 
Jigál Álon miniszterelnök helyet­
tes. Viktor Sérntov egészségügyi 
miniszter és Micháél Cházáni nép 
jóléti miniszter vettek részt. Hír 
szerint foglalkozott a miniszter- 
tanács azzal a problémával is, 
hogy az izraeli társadalom egy- 
része bizonyos megnemértést ta­
núsít az új bevándorlás befoga­
dásával szemben.

Általában az a vélemény ala­
kult ki bizonyos rétegek körében, 
hogv a résebbi társadalmi réte-

litz izraeli diplomatát, Izrael volt 
koppenhágai nagykövetét a mi­
niszterelnök tanácsadójává nevez- 
ték ki az önkéntes társadalmi 
munka szervezése ügyében. Esz­
ter Herlitz öt éven át képviselte 
nagyköveti rangban lzráelt Dánia 
fővárosában és hazatérése után 
mind a miniszterelnöknek, mind 
pedig a külügyminiszternek azt 
mondta .hogy most egyideig bel­
földi problémákkal szeretne fog­
lalkozni. Ezt az óhajt is figyelem­
be véve kérte meg Golda Méir, 
hogy az önkéntes társadalmi mun­
ka megszervezésével és irányításá­
val foglalkozzék.

Az 1921-ben Berlinben sziilc- 
! tett Eszter Herlitz a néhány év­

vel ezelőtt Jeruzsálemben elhunyt 
dr. Georg Herlitz cionista vezető, i 
a cionista mozgalom történésze és 
a központi cionista archív meg­
szervezőjének lánya. 1933 óta él 
Jeruzsálemben és itt végezte főis­
kolai tanulmányait. Különböző 
hisztadruti .oktatói és más tevé­
kenység után 1946 óta főként kiil 
politikai kérdésekkel foglalkozott 
szochnuti és más keretben. 1948 
óta a külügyminisztériumban tel-1 
jesit szolgalatot. Diplomáciái te- j 
vékenysége keretében volt Wa- j 
shingtonban. New Yorkban, kép- , 
viselte lzráelt az UNO közgyűlé- j 
sen. Egyideig az egykori Mápáj 
párt keretében töltött be vezető 
szerepet.

Louis Joxe volt miniszter Pompidou elnököt 
képviseli

Louis Joxe volt francia minisz­
terelnökhelyettes és igazságügy­
miniszter vezetése alatt tegnap 90 
francia közéleti személyiségből 
álló delegáció érkezett, hogy vészt

vegyen a jeruzsálemi Scopus he­
gyen felépített Francia Ház ava­
tási szertartásán cs a ..francia 
hét" ünnepségein.

Louis Joxe. aki De Gaulle kor-

Segítség! Szörnyű dolgok történnek a sávban!

gek megoldatlan problémái ter­
hére .túlsókat áldoz a kormány 
az új bevándorlók befogadására.
Golda Méir miniszterelnök már 
több ízben szembeszáll! ezzel az 
állásponttal, de most a kormány 
minden valószínűség szerint ak­
tívan is fel akar lépni, hogy az i 
izraeli társadalom számos rétegét 
az alijjabefogadás tevékenységébe j 
pozitívan bekapcsolják.

Ezt a célt szolgálja az a ki- 
nevezés is .amit tegnap jelentett í 
be Golda Méir a minisztertaná- ! „Izraelben eredményesebb az adóbehajtás, mint Angliában

Támir országos adófelügyelő

AZ UJ ADÓPOLITIKA A TERMELÉKENYSÉG
FOKOZÁSÁT CÉLOZZA

; csőn és amely szerint Eszter Hev­ es Amerikában"'

A MINISZTERTANÁCS NEM TÁRGYALT 
A VITK0N-B1Z0TTSÁG JELENTÉSÉRŐL

Az ellenzék ismét a Kneszet elé viszi a Netfvé Nett ügyét

Jeruzsálem lAz Uj Kelet tudó­
sítójától). — A kormány szóvivő­
je kérdésekre válaszolva kijelen-

Négymillió látogató 
az állami parkokban
Az elmúlt költségvetési cv fo­

lyamán több mint négy millió 
ember látogatta meg az ország te­
rületén levő 42 állami parkot. 
Ezeknek mintegy egyharmadvjltil 
földi turista .volt, és az illetékes 
hatóság mintegy két millió 150 
ezer font összegű bevételt ért el 
a belépőjegyekből.

Jákov Janai, az állami park ható 
ság igazgatója tegnap Tel-Aviv- 
ban tartott sajtóértekezletén beje­
lentette. hogy az idei költségvetési 
évben 3 és fél millió fontot fek­
tetnek új nemzeti parkok kiépítésé 
be.

tette tegnap, hogy 
nácson nem tárgyaltak külpoliti­
kai kérdésekről. Így tehát Golda 
Méir romániai utazásáról sem 
volt' szó. Nem került napirendre 
a Vitkon-bizottság jelentése sem. 
a Netivc Ne ft petróleumkutató és 
feltáró vállalat tevékenységéről. 
Mint már azt egy korábbi alka­
lommal is leszögezte a szóvivő, a 
minisztertanács a vizsgálóbizott­
ságok működéséről és jelentésé­
ről nem köteles tárgyalni. A je­
lentest az egyes minisztériumok 
tanulmányozzák és levonják abból 
a szükséges következtetéseket. A 
minisztertanács elé csak az eset­
ben kerülhet az ilyen jelentés, ha 
valamelyik miniszter kérdést in­
téz az ügyben vagy javasolja an­
nak megvitatását.

Ezzel szemben a ma induló 
nyári parlamenti ülésszakon a

a minisztert»- j adó csökkentése 
Itak .............

Jákov Támir. a jövedelmi adó 
j országos főfelügyelője tegnap 
j Áskelonban tartott előadásában 

kifejtette, hogy az 1972. évi adó­
politika a bérpolitika szerves ré- 

! szét képezi és hogy a jövedelmi 
jelentős mérték­

ben hozzájárul az ipar és a nem­
zetgazdaság fejlesztéséhez, mert 
ennek révén lehetővé vált a dol­
gozók keresetének emelése, anél­
kül. hogy további terheket róttak 
volna a munkaadókra.

Elmagyarázta még Támir. hogy 
a honvédelmi illeték csökkentése 
15-ről 10 százalékra és a kénv- 
szerkölcsön eltörlése azt a célt 
szolgálja, hogy ezzel növeljék a 
dolgozók munkakedvét és ily mó­
don a termelékenységet. E cél ér­

dekében — mondotta — más in­
tézkedéseket is tettek, mint pél­
dául a dolgozó anyáknak nyújtott 

' adókedvezmény.
I Előadása befejező részében 
Támir összehasonlítást tett az iz­
raeli és az amerikai, illetve ang­
liai adóbehajtás között. Megálla­
pította. hogy Izráelben sokkal 
eredményesebb az adóbehajtás, 
mint e két országban, valamint 
sok más fejlett államban. Ang.

! fiában ma is minden polgár adó­
bevallást köteles benyújtani, míg 
Izráelben többszázezer adóalanyt, 
mentesítettek eme kötelezettség | 
alól. j

Támir főfelügyelő a hites könyv j 
vizsgálók és adóügyi tanácsadók ’ 
áskeloni közgyűlésén beszélt.
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Elutazott Nixon gazdasági tanácsadója
Nyolc napon át folytatott tárgyalásokat Izraelben — Hosszúlejáratú 

amerikai kölcsön?

HANS HABE - AZ ÚJSÁGÍRÓ SZERVEZET 
TISZTELETBELI TAGJA

érkezik

Herbert Stein. Richard Nixon 
’ elnök vezető gazdasági tanács- 
í adója tegnap reggel, nyolc napos 
j izráeli látogatása befejeztével, el.
1 hagyta az országot. Stein profesz- 
i szőr Mőse Zánbár. az Állami 

Bank kormányzójának vendége 
volt.

Elutazása előtt közölte, hogy 
itteni tárgyalásairól, amelyeket 
Golda Méir miniszterelnökkel, va­
lamint Szápir és Bár-Lév minis?.- j 
terekkel, továbbá más vezető sze­
mélyiségekkel folytatott.

Jólértesült körök véleménye 
szerint Stein professzor itt tartóz­
kodása idején az lzráel által kért 
hosszúlejáratú amerikai kölcsö- 
nökről tárgyalt és állítólag ma­
gáévá tette lzráel felfogását eb­
ben a kérdésben.

Hiányában igazságügy miniszter is 
volt. de jelenleg csak egyszerű 
országgyűlési képviselő, azt mon­
dotta Luddori az újságíróknak, 
hoay a második világháború előtt 
már járt az akkori Palesztinában, 
de ez az első látogatása Izrael 
államában. Az a tény. hogy ily 
nagy távolságból 90 tagú kül­
döttség érkezett. Joxe szerint a 
barátság kétségkívüli bizonyítéka. 
Arra a kérdésre válaszolva, hogv 
folytat-e politikai jellegű tárgya­
lásokat Izraelben, azt mondotta, 
hogy semmilyen találkozót nem 
beszélt meg előre, de megtisztel­
tetés lesz számára, ha találkozhat 
az állam felelős vezetőivel.

Az interjú további részében 
diplomatikusan kitért a válasz­
adás elől. amikor megkérdezték 
tőle. hogy mi a véleménye Jeru­
zsálem státuszáról. Hangos neve­
téssel válaszolt, amikor valaki 
megkérdezte, igazak-e a hírek, a- 
melyek szerint felkérték, hogy lz- 

i ráelben tanúsítson ..korrekt, de 
nem túl barátságos magatartást"

A küldöttség tagjai között van 
I B. Kaplan. Franciaország főrabbi- 
: ja. A. Steg professzor, aki a né- 
; hai De Gaulle elnök személyes 
: orvosa volt. Raymond Aron filo- 
j zófus. Pierre Dux. a Cornedie 

Erancaise igazgatója és mások. 
X közeli napokban Izraelbe érke- 

I zik Párizs polgármestere is. hoay 
reszt vegyen a sokat körül vita­
tott jeruzsálemi kiállításon, mely 

! a francia fővárost mutatja be. A 
! -francia hét” szintén ma nyílik 
meg és a megnyitó beszédet Avra- 
hám Hármán, a Héber Egyetem 
elnöke tartja.
Fvwvwrawirfwvwwvwwwwvy

Ennek az összegnek a felét a< V itkon-bizottság jelentését előre- 
kormány fedezi- az állami turiszti láthatólag szóv áteszik majd a>— 
kai társaság és a Szochnut telepi- ellenzéki pártok. A Gáchál veze­
tési osztálya közreműködésével. I tősége tegnap foglalkozott azok-,

i kai a kérdésekkel, amelyekről a : 
párt napirendi javaslatokat szán- i 
dékszik benyújtani és állítólag | 
ezek közé tartozik a Nétivé Neft 
ügye is.

Valutasíbolással 
gyanúsítanak 

egy építési vállalkozót
A tel-avivi járásbíróságon teg­

nap 25 ezer font összegű óvadék 
és útlevelük letétbe helyezése elle­
nében szabadlábra helyezték Jo- 
széf Sábtáj berzliai építési vállal­
kozót és feleségét. Jehuditot. Az­
zal gyanúsítják őket. hogy húsz­
ezer dollárt síboltak ki Kanadába 
és kapcsolatban álltak egy arab 
csempészbandával.

X rendőrség országos főkapi­
tányságának nyomozója elmondot 
ta. hogy a vállalkozó egy évvel 
ezelőtt Kanadában járt és ott kö­
tött ismeretséget az arab csem­
pészekkel. akik Júdeábán és Som- 
ronban laknak és így' szabadon 
közlekedhetnek mind Izráelben, 
mind pedig az arab államokban. 
Ezek a csempészek síbőlták ki a 
vállalkozó pénzét T.ibanonba. 
ahonnan bankcsekket küldtek Ka­
nadába.

Az izráeli Újságíró Szervezet 
hai fai szekciója május 2-itn ünne­
pélyes keretek között átadja a 
tiszteletbeli tagságról szóló okle­
velet Hans Habénak, a neves ma­
gyar származású írónak, aki köny 
veiben magasztalja Izraelt és a 
cionista eszmét. Hans Habe köny­
veit. mint ismeretes. 26 nyelvre 
fordították le. A haifai szertar­
táson számos újságíró. író és köz­
életi személyiség vesz részt. Hans 
Habe, feleséire társaságában, a

kormány vendégeként 
Dán hajón.

A szertartás befejeztével Hans 
Habe irodalmi est keretében jc-

A libánem választások 
második menete

Beirut (UPI). — Libánonban j 
tegnap komolyabb incidensek nél- j 

beszá-! kiil folyt le a parlamenti választa­
ntól Nixon elnöknek. Mint annak- sok második fordulója, miután a 
idején jelentettük, Stein profesz-1 szigorú katonai ellenőrzés elcict 
szór Nixon elnök személyes füg- x etle újabb kilengéseknek. A vá- 
getlenségi-napi jókívánságait nv új- tisztásokat biztonsági okokból h;t-

MEGDRÁGULT A SZÁRNYAS
A délamerikai mái továbbra

ÉS A MARHAMÁJ
is olcsóbb lesz

A szárnyas ára tegnap átlag 
30—40 agorával emelkedett ki­
lónként és ismét megközelíti a 
pészách előtti 5.80 fontos rekord­
árig. A telavivi nagykereskedői 
piacon az élő baromfi ára tegnap 

1 reggel 3—3.10 fontig ment fel. 
j míg a múlt héten csak 2.80 font 
j volt. Még nagyobb mértékben 
’ emelkedett a vágott és kopasztott 
i baromfi ára. mert minden viszont 
, eladó az emelkedéssel párhuzamo- 
i san fokozni akarta hasznát. Alig 

két héttel ezelőtt az élő baromfi 
nagykereskedői ára nem haladta 
meg a 2.40 fontot.

A piaci felhozatal aránylag 
csekély és a szakértők vélemé­
nye szerint még legalább 2—3 hé­
tig rendkívül magasak lesznek az 
árak. Ezzel szemben nem váltó.

HALÁLRA GAZOLTA HÉTÉVES KISFIÁT
Eg> ismeretlen törpemotorkerékpáros is halálát lelte

Megrázó szerencsétlenség tör- felé haladt teherautójával és nem

zott a pulyka ára. sőt a jövő hé­
ten némi csökkenést várnak. Mint 
ismeretes, a baromfi ára jelentős 
mértékben kihat a drágasági in­
dexre és így áprilisban az árindex 
további ugrásszerű emelkedésével 
számolhatunk.

A fagyasztott marhamáj ára hi­
vatalosan 9.50—10 fontra emel­
kedett. míg a dél-amerikai ere­
detű máj ára továbbra is 8 font 
körül mozog. Valamennyi máj- 
fajta ára eddig hivatalosan 7.50 
font volt. de a szupermarketek­
ben már hetek óta 10 fontért 
adták el.

A külföldről importált fagyasz­
tott marhamáj drágulását a világ­
piaci árak emelkedésével magya­
rázzák. Az importőrök tegnap 
reggel azt közölték, hogy hajlan­
dók lesznek a máj áremelkedésé­
nek egyrészét „felszívni”. 20—50 
agoráig. de ennek ellenére a máj 

; ára emelkedni fos.

tóttá at 
nőknek.

Zálrnán Sázár államel-

lenik meg a közönség előtt és 
felolvas müveiből. Az irodalmi 
estet a haifai Sávit mozi termé­
ben rendezik.
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Túlszaporodás 
Egyiptomban

Kairó (Reuter). — Egyiptom 
egészségügyi minisztere, dr. 
Máchinud Máchptiz, a család­
tervezésről tárgyaló kongresz- 
szuson tartott beszédében ki­
jelentette, bogy Egyiptomnak 
ez idő szerint 34 és fél mil­
lió lakosa van. Az ország la­
kossága a század végéig két­
szeresére emelkedik, tehál meg 
fogja közelíteni a 70 milliót, 
ha nem tesznek lépéseket a 
gyermekáldás korlátozására.
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rom menetben tartják meg és az 
ország azon részeit, ahol a vá­
lasztás folyik, erős katonai őrizet 
alá helyezik. Jövő vasárnap fe­
jeződik be a parlament 99 tagjá­
nak megválasztása a 158 jelölt 
közül. Az első menetben 36. teg­
nap 33 képviselőt választottak és 
a további 30-at a jövő héten je­
lölik ki.

AZ ÁRULÓ INGEK
Egy szemfüles rendőrnek 

köszönhetően szombaton letar­
tóztattak két fiatalembert, akit 
azzal gyanúsítanak, hogy be­
törtek egy ruhaüzletbe. A ren­
dőrnek .aki .lattan sétált, fel­
tűnt. hogy a kel Mihailé vado­
natúj, elegáns ingben, de pisz­
kos. gyűrött nadrágban járkál 
az utcán. Ekkor eszébe jutott, 
hogy előző éjszaka panasz fu­
tott be .amely szerint betörtek 
egv jaffai üzletbe a .lemsálá- 
jim sugárúton, ahonnan na­
gyobb menny iségű inget vittek 
el. Rögtön letartóztatta a két 
iómadárt és megállapította, 
hogy a feledékeny betörők 
még az árat jelző cédulát sem 
vették le az ingekről.
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ÁRADÁSOK ÉS FEKETE HIMLŐ SZÍRIÁBAN
15 ember belefiilf ;t megáradt Eufratesz vízébe — Még húsz 

himlőbeteg van a kórházban
Damaszkusz (Reuter. 1FP). — 

Szíria északi részében a hatal­
mas esőzések következtében ára­
dások álltak be. 
lések szerint 15

Az eddigi jelen-1 ahová 
ember lelte ha-1 denek.

A hatóságok autókon és heli­
koptereken mentőcsonakokat in­
dítottak az árvízsújtotta vidékre, 

élelmet és sátrakat is kül- 
A megáradt íolvóból eti­

tánt szombaton délután a gázai, 
sávban, amikor Szulejmán Abu 
Chatib chán-juneszi lakos hátra­

vette eszre, hogy mögötte hétéves 
kisfia játszadozik. Az apa halaira 
gázolta a gyereket.

Ugyancsak halálos közlekedési 
baleset áldozata lett egy ismeret­
len törpemotorkerékpáros, akit 

Tegnap reggel három álarcos.! e?y teherautó ütött el. Az eset 
legyveres rabló a nyílt utcán meg szorr|haton este 8 órakor történt 
támadott egy tel-avivi kereskedőt. Áskelon és Kfár Silver között. A 
akitől tízezer fontot vett el. Az rendőrség letartóztatta a teher-

Az év első három hónapjában 13 ezer olé 
érkezett

SOI AMIN UGANDA! VÁLLALKOZÓKRA BÍZZA 
A FÉLBEMARADT MUNKÁK BEFEJEZÉSÉT

Amin tábornok elfogadta a meghívást Bagdadba

Kampala (Reuter). — Idi Amin repel a kampalai Kereskedelmi 
ugandai elnök tegnap újabb fel hí- Bank épületének befejezése, vaia- 
vást intézett országának vállalko-, mint lakónegyed építése (amit a 
zóihoz. hogy működjenek együtt j Szoléi Boné már jórészt felépí- 
az izraeliek helyének betöltésében, j tett), a hadsereg kaszárnyájának 
Amin tábornok azt hangoztatta, j felépítése a Kampalától 32 kilo. 
hogy többé nem engedi meg ide- j méternyire fekvő Bomboban. egy 
gén vállalkozóknak ajánlatok be- i autóút építése Kelet-Ugandában. 
nyújtását ugandai tervek végre-, valamint a repülőtér építésének

befejezése az ország északnyugati 
részében. Mindezeken a helyeken 
félbeszakadt a munka, amikor Idi 
Amin kiűzte az izráeli vállalko­
zókat és szakembereket.

Kampalában közölték, hogy Idi

es Ál-Riká körzetében, 
tesz áradása 200 házat

Az Eufrá. : 
mosott el!

hajtására.

Az általa felsorolt projektu­
mok között, amelyeket eddig iz. 
ráeli vállalkozók végeztek, sze-

lálát. 25 elöntött faluban Aleppo j dia 90 embert sikerült kimentem.
akit elsorodt az áradat.

Előző jelentések szerint 1 1 em­
ber vesztette életét kis falvakban 
Dzsábel Sámán körzetében.

A szíriai egészségügyi minisz­
térium tegnap közölte, hogv az 
iraki határ közelében lévő Fade la 
faluban egy gyerek meghalt íe- 
kete himlőben. Ez az első halál­
eset himlő következtében Szíriá­
ban. Eddig 50 beteget szállítottak 
kórházba, akik közül 30 már fel­
épült. Szíria lakosságának nagy- 
részét beoltották a fekete himlő 
ellen.

SÖCHEMI PETÍCIÓ 
HUSSZEINHEZ

Jobb judeai es som róni köz- 
j életi személyiség petíciót intézett 
: Husszein jordán királyhoz és el- 
I Lauzi miniszterelnökhöz, amely- 
: ben súlyosan kifogásolják a jor- 
I dániai hatóságok által a palesz- 
I tínaiakkal szemben tanúsított bá- 
■ násmódot. A petíciót eddig szá- 
- mos polgármester és muchtár ír- 
; ta alá és azt még a hét folyamán 
elküldik Ammanba. Az utóbbi idő 

: ben olyan hírek érkeztek Júdeába 
1 és Somronba, hogy a iordániai 
i hatóságok embertelen bánásmó- 
j dot tanúsítanak palesztínai veze-

elfogadta Chászán el-Bákr j tőkkel szemben. Így a Bejrutban

Tízezer fontos rablás

eset reggel 7.30 órakor történt- [ 
amikor a rablás áldozata, Jic-: 
chák Tensleton a tel-avivi Cser- j 
nichovszki és Bugrasov utca sár- j 
kán kilépett házából az utcára, 
kezében a pénzt tartalmazó táská j 
val. A revolveres rablók rászegez- I

autó sofőrjét, egy 19 éves iuddi 
lakost. A baleset áldozatánál nem 
volt semmilyen igazoló irat.

Simson Dorn 61 éves férfi. Ná- 
án kibuc tagja és felesége, Bátjá 
(60) súlyosan megsebesült, ami­
kor Áskelon közelében, a 61.es

Hiúéi Áskcnázi. a klitaügyi mi- ; 
nisztérium államtitkára egy élő­
újság keretében tartott előadásá­
ban kijelentette- hogy. az észtén, 
dő első három hónapjában 13 
ezer új olé érkezett az országba. 
Tavaly január—március között 
8300 volt az ölek száma, tehát az 
idén 57 százalékkal többen alij- 
jáztak.

Azt mondotta az államtitkár, 
hogy az 57 százalékos fejlődés 
elsősorban a Szovjetunióból ér­
kező oléknak köszönhető. Meg­
en.lítette ugyanakkor, hogy ag­
gasztó mértékben csökkent az 
alijja üteme Nyugat-Európából.

Az Amerikából érkező ölek 
aránya nem változott — mondot­
ta Áskenázi államtitkár.

Amin
iraki elnök meghívását bagdadi 
látogatásra. Az ugandai elnök a 
meghívót átadó iraki delegáció 
útján azt üzente az iráki kor. j látták 
mánynak. hogy „az arabok fogja- : zsálern 
nak össze legnagyobb ellenségük.
Izrael leküzdésére”.

megjelenő el-Árábá tudni véli. 
hogy Ammanban nemrégiben le­
tartóztatták és négy órán át val- 

Ruchi el-Chátihot. Jeru- 
volt kormányzóját, 

és 75 továbbit megrongált Mon- 
báz körzetében.

ték fegyverüket, majd kicsavar- kilométerkőnél felfordult autójuk, 
ták kezéből az aktatáskát a pénz. 
zel és a közelben begyújtott mo 
torral várakozó Triumph-kocsiba j ton es_te összeütközött egy autó-

\ tel-avivi Ben Jehuda es 
.; Trumpeldor utca sarkán szomba-

btisz és egy magánautó, aminek 
következtében súlyosan megsebe­
sült Báruch Gorliler jaffai la. 
kos. a magánautó sofőrje és fele-
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ugrottak, amellyel elillantak. A 
rendőrség széleskörű nyomozást 
indított kézrekerítésükre.

A BNE1 BRIT REND
JESÁJÁHU PRESS PÁHOLYA, JERUZSÁLEM

fájdalommal közli
FÖLDES LÁSZLÓ f’

testvér váratlan elhunytál és részvétét fejezi ki
özvegyének.

Emlékét tisztelettel megőrizzük.

Kábítószer-kihágásban elmarasztalták 
Úri Zohár és Arik Einstein művészeket

Későbbi időpontban szabják ki büntetésüket

Jákov Szegál vezető tel-avivi tűk Arik Einstein feleségét.
I járásbíró tegnap elmarasztalta Úri j A bíró ítéletében megallapítot- 
I Zohár és Arik Einstein szórakoz- j ta, hogy a bódé tulajdonosa. 
1 tató művészeket abban, hogy ha- j Avigdor Cuberi hasisszívásra hasz

nálta a helyiséget. Giora Kleint. 
Smuél Chámdit. valamint Arik 
Emiléin telesegét és Cvi Schitfel 
filmproducert ugyanebben a vét­
ségben találták bűnösnek.

A bíró közölte, hogv későbbi 
időpontban szabja ki az elítélték 
büntetését.

sisszivásra szolgáló helyet láto­
gattak és erre szolgáló eszközöket 
birtokoltak. Mint emlékezetes, a 
rendőrség néhány hónappal ez­
előtt razziát tartott egy telavivi 
tengerparti fabódéban és ennek 
során tetten érték a két művészt, 
valamint öt bűntársukat, közöt-

HALALOS AKNAROBB VN.vS 
EIN HÁSLOSANaL 

Katonai tudósítónk jelenti: X
gázai sáv határa mentén fekvő 
Éjn Háslosá kibuc közelében teg­
nap délben aknára futott egv pol­
gári jármű. Ennek következtében 
halálos sebesülést szenvedett Na- 
tán Fa ft rechovoti lakos, míg a 
mellette ülő katona megsebesült. 
A robbanás egy mezei dűlőúton 
történt.
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